# **SUPERNOVA**

FRANCISCO J. CARRASCO ÁVILA



**Editorial Centro de Estudios Sociales de América Latina** 2019

## **SUPERNOVA**

### FRANCISCO J. CARRASCO ÁVILA

Prólogo: JORGE DÁVILA VÁZQUEZ

Directora Colección Taller Literario: Kelly Paola Loaiza Sánchez

#### FICHA TÉCNICA

Titulo: Supernova

Autor: Francisco Javier Carrasco Ávila

Prólogo: Jorge Dávila Vázquez

Directora Colección Taller Literario KellyPaola Loaiza Sánchez

Diseño portada e ilustración: María Ximena de Lourdes Villagran Matzdorf y María Fernanda Castillo

Flores

Editorial Centro de Estudio Sociales de América Latina (CES-AL) <a href="http://www.ces-al.ml">http://www.ces-al.ml</a>

Cuenca (Ecuador) 2019

#### CRÉDITOS

Cuidado edición: CES-AL

ISBN: 978-9942-881410

Diseño y diagramación: CES-AL

QUEDA TOTALMENTE PERMITIDA Y AUTORIZADA LA REPRODUCCIÓN TOTAL O PARCIAL DE ESTE MATERIAL BAJO CUALQUIER PROCEDIMIENTO O SOPORTE A EXCEPCIÓN DE FINES COMERCIALES O LUCRATIVOS.

## Índice

Prólogo por Jorge Dávila Vázquez	9
Primera Parte: Noches de Mercurio (2016–2019)	
Gracias	13
Interior	14
La vista de mi habitación	15
Confesión	16
Memorias de un muerto	17
Preludio a una confesión	18
Sombras de la soledad	19
Colapso mental	21
Cosmos	22
Despertar	23
Dualidad indiferente	24
El espectro y la pregunta	25
Esferas	27
Silueta Gris	28
Galería	29
Las letras de mi cabeza	30
Lo que se acaba	31
Pasar de uno	32
Pretendes	33
Sentado	34
Sin nombre	35
Sol	36
Te piensoElla	37
Segunda Parte: Marte Rojo (2018–2019)	
Lo absurdo de la vida	40
Elevación	41
¿Quién?	42
12	43
Versos sin lágrimas	44
Placer	45

Intranquilo	46
Vida	47
Viaje	48
No soy un extraño	49
Al alba	50
Espíritu incierto	51
Noitulover	52
En la media noches	53
Visión	54
Diez y media	55
Acechante	56
Versos variados	57
Pálido poeta	59
Traición y perdón	60
El viaje	61
Algo para ella	62
Hijos caníbales	63
Realidad	64
Mito	65
Inconcluso	66
Impar	67
Innovado	68
Burdo dolor interno	69
Imagen	70
Incomprensión	71
Símil	72
08	73
Homicidio	74
Sufrir	75
El bastardo de Hades	76
Susurro	77
06:50	78
Peste	79
Cuento azul	80
Relato de una mujer invisible	81
Soledad y versos	82
Breves historias	83
El sentido	85

Cuadro	86
Verde	87
Ríos de color	88
Inspiración	89
Un minuto en las nubes	90
Llanto de color	91
Meditabundo	92
Poesía natural (D)	93
Grito al vacío	94
Pulpo	95
Confort	96
Versos a la nada	97
Soledad carmín	98
Asombro	99
Cuadro imaginario	100
El señor del humo	101
Indebido sentimiento	102
Ya fue	103
Confesiones de un pequeño balcón	104
Invierno inconsciente	105
Incendio	106
Paranoia	107
Aislamiento	108
Recuerdos de un mausoleo	109
Bajo mar	110
Estela de una memoria	111
Haikus del alma	112
Suspiro	113
Otra realidad	114
Alucinaciones densas	115
Amor de parque	116
Donde ya no puedo gritar	117
Destemplanza	118
Musa invisible	119
Fin de un ciclo	120
Evasión	121
Amor envenenado	122
Cigarros	123
Presagio del fin	124

Soy	125
El desfiladero irreal	126
Queja	127
Infierno terrenal	128
Señales	129
Post destrucción	130
Ofelia	131
Versos variados	132
Referencia	133
Dolencia	134
En rito	135
¿Qué es olvidar?	136
Canta	137
Insensato	138
Vulnerable	139
Parálisis	140
Sueños adoloridos	141
Micro	142
Espejismo	143
Fragancia de una ilusión	144
Rosas del mar	145
Versos variados	146
Bosquejo	148
Desfogue	149
Sentimientos agudos	150
Soledad entre muros blancos	151
Viajes telarañas	152
Caída	153
La condena	154
Declive	155
Pluma de sangre	156
Blanco abril	157
Espontaneidad	158
Frías baldosas	159
Incertidumbre	160
Nocivo amor	161
Un sentimiento parecido a la felicidad	162
Pensamientos adversos	163
En camino	164

	1.65
Imagino para sentirme bien	165
Deseos improbables	166
Extrañarte	167
Solitaria criatura	168
Reflexión	169
Como curar la soledad	170
Hora de dormir	171
Herramienta	172
Perro solar	173
Sin rumbo	174
Titubeos	175
En aislamiento	176
Volar pensando en su alma	177
Caminata	178
Flotar	179
Almas inmorales	180
Bizarro ¿Surreal?	181
Desde la habitación	182
Desatento	183
Fin	184
Soltar	185
Cartas mortales	186
Erróneas expectativas	187
Oscilar	188
Vicio	189
Infestado de recuerdo	190
Nuestro momento	191
Inevitable	192
Agónica canción	193
Escalofríos nocturnos	194
Colgando entre tinieblas	195
Versos variados	196
Sueños	197
Balsa	198
Postal	199
Respirar	200
Abrir	201
Gloriosa (Dama)	202
Poema impuro	203
	=05

Charlas	204
Variado	205
Pasión oculta	206
Un instante de luz	207
Confesión	208
Despedida	209
Culpa	210
Vivir	211
Amaterasu y Tsukoyomi	212
Amor de invierno	213
Musa de los sueños	214
Anaranjada y sublime emoción	215
Poema #1	216
Poema #2	217
Haikus del alma	218
Fénix	219
Lifan	220
SEMBLANZA BIOGRÁFICA	221

#### **PRÓLOGO**

Francisco Carrasco Ávila, tiene ahora 21 años, pero en el futuro, y gracias a este su libro primero, su peldaño inicial en el mundo de la literatura, siempre va a tener esa edad.

Sus poemas y su prosas poéticas van a contribuir decisivamente a ese detenerse en el tiempo, de este joven escritor, que con estas páginas se enfrenta a sí mismo, a la literatura y al mundo, diciéndose y diciéndoles: este soy yo, un buscador, un hombre joven que ansía encontrar una forma de comunicación con el otro, que puede ser una utópica mujer amada y perdida para siempre, soñada y apartada con desdén, con resignación, con ese dolor que es un puñal afilado en la edad joven del ser humano, y que no vuelve a ser jamás algo semejante a lo largo de su existencia; ese otro, que a lo mejor es un ser misterioso, que encierra en sí a la muerte y, más ampliamente, un orbe, una naturaleza, un cosmos, del que se siente parte, y nos lo deja ver o intuir hasta en el título y los subtítulos de las partes de su libro.

SUPERNOVA es el fruto de una serie de revelaciones que sufre todo hombre en el camino hacia la madurez, pero de las cuales solo es consciente y nos deja un testimonio, a veces dolorido, a veces angustiado, raramente muestra de una plenitud de espíritu y de sentimientos, este conjunto de textos reunidos a lo largo de los años, rescatados del olvido y la destrucción. Únicamente el ser privilegiado, que va tomando consciencia lentamente del don que posee en el plano expresivo, en el misterio de la percepción de los diversos mundos en los que habita -y habitamos-, logra dejarnos un testimonio de ese

proceso, de esa evolución, los demás se echan a la espalda su carga de penas o de gozos, y van ansiosamente en busca de aquello que anchamente podríamos definir como el futuro.

#### ¿Qué no más es SUPERNOVA?

- El poemario inicial de alguien que pese a sus pocos años, ha transitado ya largamente por el pedregoso terreno de la lírica.
- La ocasión de que un joven escritor les diga a su entorno, a su hábitat, a los suyos y a los extraños: este soy yo, me tomes o me dejes, así, nuevo, soñador empedernido, anhelante de cambios y de realidades que apenas intuyo.
- El ensayo del cántico, que, con el paso del tiempo se puede transformar en un gran solo o en un coro multiforme, que exprese las sensaciones, los altibajos del espíritu, las evocaciones del tiempo y del sentir jóvenes, de un momento real de la historia.
- El desafío que se plantea a sí mismo un hombre, en la frescura de sus años, diciéndose, no siempre en silencio, y muchas veces en alta voz, "este soy yo, sí, pero solo por ahora". Reconociendo que en poco tiempo ya no será más ese espíritu pleno de una pureza cósmica, que le permite captar lo individual y lo universal, con igual fuerza, con imperfecciones, sí, pero con un hálito vital incomparable, puro, único.

¿Volverá Francisco a labrar la dura tierra del lirismo? ¿Sembrará y tendrá la paciencia suficiente para esperar los frutos en sazón y cosecharlos con amor, pero también con severidad?

Recordando aquel breve poema suyo sobre la felicidad, en el que vida y poesía se unimisman, podría afirmar que sí. Tendrá

que ir madurando en conocimientos, en dominio del instrumento poético esencial: la lengua, sus significados varios, diversos, prismáticos, los que rebasan habla y comunicación, y subyacen como un tesoro, en lo hondo del corazón del idioma, esperando quien los rescate, los ponga a la luz, les dé categoría estética; e irá dominando sus estructuras; aprenderá a mirar el mundo, de lejos y de cerca, a fijarse en sus detalles, incluso los humildes y desdeñados, de donde puede surgir el poema; evolucionará, y en esa espléndida madurez que le espera, se encontrará cara a cara con la poesía, y no podrá esquivarla.¡ Suerte en el camino, joven poeta!

JORGE DÁVILA VÁZQUEZ Noviembre de 2019

# Primera Parte Noches de Mercurio (2016–2019)

#### Gracias

Tu adiós fue fatal, dejaste de lado todo lo que hice por ti. Espasmos en mi cabeza, y un dolor en el corazón fue lo que dejaste, con tu soberbia indiferencia...

Después de matarme, saliste por la puerta, y antes del golpe fatal, giraste tú cabeza y con una sonrisa en el rostro,

tus ojos a punto de soltar un mar de lágrimas...

Susurraste, aquellas palabras que no podré olvidar...

Giraste otra vez, pasaste el umbral de la puerta y te marchaste de mi vida

Por siempre...

#### Interior

Mírame
tómate el tiempo necesario
ve cada pequeño detalle.
Recorre hasta el último rincón de mí ser
Analiza todo lo que miras.
¿Ya lo hiciste?
Pues eso mi querida amiga.
Todo eso, es lo que causas en mí.

#### La vista de mi habitación

Era una tarde nublada, el sol se podía ver poco a través de las nubes grises que la acompañaban. Estaba aburrido en una habitación, con una vista fabulosa hacia las montañas, que siempre han estado ahí desde que llegué aquí. Cuando era pequeño pensaba que un gigante iba a despertarse y salir corriendo, a jugar con otros gigantes. Con el pasar de los años iba perdiendo ese sueño, pero aún tenía una pequeña esperanza de ver aquel gigante corriendo y que me invitase a jugar con ellos...

A más de las montañas, puedo observar a lo lejos una pequeña choza de madera, parece deshabitada, o eso es lo que puedo descifrar, ¿qué cosas habrá ahí?

Estará enterrado un tesoro o algo mejor que eso, una habitación llena de reliquias, objetos mágicos y demás cosas que me puedan servir para jugar. O un anciano, muy sabio, el cual puede enseñarme sobre la vida itendría avanzada edad!, estamos hablando de unos 3500 años más o menos, me daría miedo preguntarle cuál es su edad, puede llegar a enojarse. Muchas cosas pueden estar adentro, pero desde mi ventana es una simple choza.

Dicen que atrás de las montañas hay un pequeño lago, pero tiene algo en especial, cada tercera semana de cada mes impar, se puede ver una brillante luz desplegada hacia el cielo. Debe ser algún efecto de la naturaleza, pero prefiero pensar que es un lago mágico, donde van enanos a celebrar sus vacaciones, hacen conciertos o se reúnen con sus familias a disfrutar del increíble paisaje.

Hay muchas cosas que puedo ver desde aquí, pero cómo desearía salir a conocerlas. Dejaré de escribir por un momento, ¡ya se acerca la mujer de blanco! con esas pastillas que dicen curar mis dolores de cabeza. ¡Los hombres de bata comentan entre ellos que mi estado mental está mal! Pero yo no me siento así.

#### Confesión

Resulta difícil expresarme
ante alguien como tú.

Me puedes decir que no eres la gran cosa
pero para mí, vaya que si lo eres.
¡Como no quedarme helado!
cuando observo esos ojos que pueden cautivar a cualquiera.
¡Se me eriza la piel! cuando escucho tú voz
no pretendas que es algo malo.

¿Cómo decirlo?

Como expresar todo lo que llevo dentro de mí. Muchos dicen, que no hay que darlo todo por alguien están equivocados.

Cuando alguien siente lo que estoy sintiendo
Debe darlo todo y más...
Y eso es lo que planeo hacer
Me atraes...

Llamaste mi atención Podrás decirme que eso te lo han dicho antes Sé que no, con la sinceridad que te lo digo ahora...

#### Memorias de un muerto

El ambiente es denso alrededor no sé en qué estoy pensando lo único que siento es el frío recorriendo mi cuerpo.

> Un río se escucha a lo lejos Siento un aroma a carbón Y mi corazón late más rápido.

Miedo es lo que me viene a la cabeza escucho sus voces llamándome sus ojos se llenan de lágrimas Pero los míos no.

Dan gritos de alegría como si algo impresionante hubiese pasado ¿Qué es lo que están observando para actuar así...?

Es como si no me hubieran visto en mucho tiempo ¿Cuando me fui?

A pesar de verlas, no siento emoción alguna

A pesar de verlas, no siento emoción alguna creo que dejé incompleto un gran trozo de mi vida...

Quiero regresar pero no me sueltan aún tengo cosas pendientes.

Es tiempo que las deje ir... que las deje descansar para que ellas me suelten y así, poder regresar.

Llegó la hora de despertar regresar a eso que llaman vida.

#### Preludio a una confesión

¡No dejaré de pensarte!

así quieras a otro.

Solitario, camino por el sendero de la sabiduría, mas no me siento a gusto como estoy.

La soledad otra vez se pronuncia a mi alrededor, el recuerdo de sus ojos es mi única compañía.

Me dejó, no hace mucho, no sé ¡por qué me hace daño!, si nunca fue mía.

Desdichado recorro las calles de una ciudad vacía, que antes llena de ilusiones vivía.

Ahora en silencio, escucho memorias e ilusiones retumbando en mi cabeza, y esa voz que me susurra.

¿Acaso debería dejarla?, o seguir intentando es la opción.

Me hace daño, y lo sé, los sentimientos no son recíprocos, ella solo me ve como uno más o eso es lo que me hace pensar.

¿Debería averiguar lo que siente?

¿No sería arriesgarse demasiado?

Pero por ella, el riesgo lo vale.

Hasta cuando continuará este dilema de emociones.

Seguirá así, hasta que no sea lo suficientemente valiente para hablarle de esto.

#### Sombras de la soledad

Sombras a la vista paraísos destruidos, llenos de dolor...Hubo un tiempo en que los campos, llenos de rosas estaban.

Ahora, lo único que tengo es un paisaje árido, el fin del mundo ya nos alcanzó...

Muchos murieron y otros de pie nos quedamos no sé si estoy muerto, pero ya no siento nada.

¿Qué hice de bueno con mi vida? no he logrado mucho, con apenas 17 años empezar de nuevo es una idea recurrente en mi cabeza... lo intenté más de dos veces, pero no me ha servido.

Pongo mi vista en el cielo, buscando falsas esperanzas irezar!, en eso nunca fui bueno... creer ya no forma parte de mí ser.

La tierra sigue girando como giraron mis ojos cuando la vi por primera vez, mi corazón sigue latiendo con sensatez Pero no me siento bien.

¿Por qué hay todas estas sensaciones dentro de mí? intento sentirme bien, pero no puedo ¡Aún estoy solo! Un vacío en mi interior.

Palabras vienen y van ideas cada vez más... Pero la gente a mi alrededor es menos no sé si esto será estacionario. Siempre fui alguien de pocos amigos todo lo que digo, no es realmente lo que pienso... ¿Cuantas veces he deseado el mal a los otros? ¡Soy bueno!, pero solo con los que lo merecen.

Puede no estar bien, pero así pienso soportar al resto no puedo Aguantar gritos, risas, llantos, es algo que me desespera... A veces pienso en quedarme solo, ser un ermitaño.

Uno solo con el viento, puro como el agua que fluye en un riachuelo tener esa pasión que el fuego expresa, cuando consume a su presa en llamas soltarme, fusionarme con la naturaleza

Y quedarme así, ahí fusionado con la eternidad...

#### Colapso mental

Llegaste al punto en que todos y todo te tienen harto, no sabes a donde mirar porque te causa asco el ambiente en donde vives.

La gente cada vez estorba más, los sonidos son más molestos que el día anterior, las rutinas se vuelven más rutinas.

No cumples lo que esperan de ti, eres criticado, haces lo que te han pedido e igual te critican ya que no les ha parecido suficiente...

El odio se apodera de ti, la ira cada vez es más fuerte en tu interior, intentas llorar pero no puedes, no tienes una razón fija por la cual romper en llanto, todo lo que te importó en algún momento, ya no existe o no te necesita.

La soledad es la única compañía que tienes, tú cerebro se adormece cada día, tus neuronas van muriendo, como tus ganas de seguir adelante.

#### Cosmos

Todo está en constante cambio la luna, el Sol, las estrellas ciudades enteras, bosques mares, glaciares, el cielo tu mirada, la mía.

Como mi corazón, el tuyo también transmuta temer a lo desconocido, no... ¡No más miedo a la oscuridad! ¡A la muerte, a la vida! ¡A enamorarte, a perder! y, por qué no a ganar.

Tú mujer, que estas oculta, escondida de todo déjame enseñarte que no todo es malo no te refugies más en tu interior y toma mi mano, para que así descubras que no todos somos malos.

Permite a este hombre ver esos ojos y al simple contacto detener el tiempo, esa voz que al escucharla causa un millar de sensaciones en mi interior.

Déjame tomar tus manos, para así poder elevarnos más allá de las nubes, fusionemos nuestras almas para convertirnos en un solo ser.

> ¡No te asustes mujer! y si tienes miedo, mis brazos serán tu arrullo y mi corazón tu refugio.

#### Despertar

Vi esa luz, observé ese rostro que sonreía acaso fui muy tonto, o muy despiadado.

¿Quién era el del rostro? ¡Era la muerte que me quería decir algo! O, solo mi rostro reflejado en sus ojos.

Vi como las estrellas caían una a una y el infinito se reducía, algo me despertó.

Unos ojos igual de sombríos que el vacío... los que llenaban, mi corazón fugitivo.

#### **Dualidad indiferente**

Miradas vienen y van,
pensamientos se crean y destruyen
placeres nacen y mueren.
Están la vida y la muerte
el día y la noche,
Sol y Luna
ganar y perder.
Blanco y Negro
riqueza y pobreza
Tú y yo.
Mi mente contra la tuya
tú indiferencia, y mi amor
mi estupidez y tu soberbia.

#### El espectro y la pregunta

- iHola!
- Hola, que tal mucho gusto.
- ¿A qué se debe tu saludo?
- Simple cortesía, o eso es lo que me digo...
- Ya no hay gente tan educada en estos días, me sorprendes
- La educación es algo que no debería pasar de moda.
- ¿Quién eres?
- Muchos dicen que soy un espectro, pero me considero alguien diferente.
- Me gusta lo diferente
- A mí la música me gusta, al igual que tus pequeñas pestañas
- ¿Mis pestañas?
- Sí esas, las cuales son igual de cortas que la vida
- Eso es muy bonito y poético
- ¡Poético! Es el caer de las hojas de los árboles en otoño
- Me parece un espacio muy habitual esa situación
- Lo es, pero aun así muchos lo consideran poético.
- iEres extraño!
- Eso es lo que trato de aparentar
- ¿Por qué?
- Me aburre ser alguien
- Me agrada y me deleita tú forma de pensar
- ¡Creo que siento algo!
- ¿Por mí?
- Por todo
- Explícate...
- Por todo, a lo que tú acabas de dar sentido
- No sigas por favor
- Ya me iré.
- ¿Cómo te llamas? ¿Quién eres?
- Tienes muchas preguntas
- ¿Eres un acertijo?

- Y tú un mar de dudas...
- ¡Quédate!
- Tengo que...
- ¿Dónde puedo encontrarte?
- Cuando no me cuestiones, me encontrarás...

#### **Esferas**

Sus ojos esas dos esferas que al verlas me llevaban a otro planeta.

Era ver la perfección, Pero había algo que no concordaba.

Por momentos, esos ojos reflejaban tristeza...
Una tristeza muy profunda igual de profunda
Oue mis sentimientos.

Esas emociones que volaban como mariposas se reflejaban en mí.

Cada vez que la veía pasar, las preguntas de rigor ¿Sabe que existo? ¿Sabrá lo que siento?

Cuando la escucho...

Dentro de mí, una súper nova
De sensaciones explota
No sé si es amor, o una adicción
lo que fuese,
Espero que nunca se acabe.

#### Silueta Gris

La mortífera madrugada, no supo qué hacer con mi vida en confusiones habitaba, buscando el rastro de la persona que era algo apareció, una figura gris a lo lejos podía observar.

Causó cierta paz en mí, pero angustia al no saber ¿qué era? escuché una voz cálida que me hablaba, pronunciaba mi nombre poco a poco fui acercándome a ella.

Ella quiso convivir dentro de mí, y, un espiral comenzó a latir cada vez más rápido un cielo de emociones se creó en el interior del envase.

El color proyecta lo que siento sentimientos hacia aquella figura gris La silueta de una mujer, pero no una cualquiera.

Esta tiene algo exclusivo Siento como una conexión se incrementa, Todo lo que dice, es como la música.

Produce ese cosquilleo en el centro del pequeño universo planetas se crean con cada palabra que suelta, y galaxias enteras estallan cuando sonríe.

#### Galería

Toda ella era cual obra de arte.

Tenía esos toques de tristeza e indicios de una fuerte depresión.

Detalles de una locura, que ella no comprendía.

Un amor, igual de intenso que el mismo fuego, por más que ella lo quisiera ocultar.

Si veías más a fondo, podías sentir esa rebeldía saliendo por sus pupilas.

Su sonrisa, igual de perfecta como mí descabellada cabeza.

Yo como el pequeño espectador, en la galería de sus pensamientos, no hacia otra cosa que quedar atónito con todo lo que encontraba acerca de ella.

Recién empecé el recorrido.

Y siento que será una exhibición fantástica, la cual valdrá la pena observarla de inicio a fin.

Encontrar todos los secretos que habitan en ella, es mi ambición.

#### Las letras de mi cabeza

Las letras de mi cabeza, llenas de mezclas están y el corazón se involucra, incontable con mi razón siento pulsaciones en el interior, la vida tiene colores amores de un día, pasiones que duran milenios.

Los enanos grises discuten con el juez, por el oro que ha sido robado la vida llena de laberintos está, encrucijadas y demás... Oscuridad forma gran parte del ser humano que habito hoy Llorar y las lágrimas para cuando valgan la pena, así lo dice un sabio español

versos que se crean, por el dolor en mi ser, dolor incontrolable decepción de la gente, decepción de mí...

#### Lo que se acaba

Se va apagando, siento como se detiene no sé, ¿qué es? ¿Una luz? O ¿Un incendio? Puede ser mi corazón, pero aún lo siento latir O mis ojos, que quieren cerrarse ¿Puedo distinguir los colores? No siento miedo, ni soledad ¡No puedo estar muerto! Aún escucho esas voces que hablan alrededor con sus diminutos e insignificantes problemas cómo es la vida, a comparación del universo aún así es igual de bella. Continúo sin saber que se está apagando ¿Qué se detiene? ¿Será que mi vida se está agotando? o simplemente el sueño ha llegado a su fin.

#### Pasar de uno

Mi inspiración, es la melancolía que da al oír tú nombre frustración de no poder volar sobre tú cabeza, el dolor de no sentir tu piel, lágrimas que gota a gota, caen llenas de sueños imposibles El anhelo de guererlo itodo contigo! Lo único que sé, en este momento. Es el sabor del desamor lo que dejaste, fue una simple mirada la cual significó mucho, para este vacío corazón. La infame depresión llama a la puerta Paso a paso me voy acercando a estar listo para abrírsela a mi ser... Puertas que estaban listas para tí, mas tú pasaste de largo... Y las dejaste abiertas, como una herida de bala, ésta duele más. Porque en lugar de sangre, derramé ilusiones ilusiones con tú nombre... Ilusiones perdidas en las entrañas, de un extenso universo de cosas disolutas extenso como este amor que siento. Y perdido, como mi cabeza en aquel momento, En el que decidiste, pasar del amor. Pasar del corazón... Estrictamente pasar de mí.

#### **Pretendes**

¿Cómo pretendes, que examine lo que tienes?, Cuando, ni siquiera tú puedes percibirlo al menos hago el esfuerzo de hacerlo, Ingrata mujer.

No me aprecias y lo sé, puedo verlo en tus ojos, llenos de rencor e ira

dices odiarme, hazlo y con todas tus fuerzas, si es así, que así sea.

Tus palabras, no las pondré en incertidumbre, porque siento que sí fueron sinceras y se lanzaron al viento más aun así, pongo en duda la existencia de la persona que las dijo. Lastiman tus rechazos, son como golpes directos a la entrepierna algo me ha de faltar, para que pases sobre mí...

Tal vez, no te hago sentir culpable de nada, porque no te lo mereces,

Puede que te trate mejor que otros regalándote cada verso que se crea en mi cabeza.

Si, a tí te hablo mujer desentendida

Ahora me ves partir, ¿no deberías llorar?

porque las lágrimas son para derramarlas, cuando valga la pena.

Tratarte diferente al resto, ¡creo que fue mí error!

lo hice y no fue, por piedad o misericordia,

lo hice porque eres o eras diferente a todos, ¡cariño!

Ahora demuestras ser igual...

no tener un alma, como quienes se hacen llamar ¡personas con sentimientos!

Ahora, solo hare una maldita última pregunta. ¿Todavía hay alguien ahí...?

#### Sentado

Sentado, en un banco cualquiera relatando la historia de una calle llena de memorias, como de personas

Cada cual va centrado en su vida, y, nadie se percata del pasar, unos viven más lento, a otros les pesa la vida.

Varios van a una velocidad increíble,

joviales caminan por las aceras de esta pobre y hermosa ciudad.

Sigo sentado, aún en el mismo banco,

esta vez, atento a un detalle. Cada cual camina al paso que desea no importa si es rápido o lento...pesado o liviano,

por más difícil que sea, ellos son felices con su caminar.

#### Sin nombre

```
//Si la vida es así
la muerte será un regalo//
//El planeta le dijo a la luna,
anda ya, date la vuelta, que tú oscuridad quiero ver//
//Chispas saltaron del vacío
se forjo un arma, son tus ojos//
//El sol me mintió...
dijo, que no me haría daño
su luz la reflejó//
```

#### Sol

Miramos el horizonte, como si fuera la última vez el día era triste, hablamos de situaciones penosas, sentimientos rotos

la música sonaba, las melodías expresaban, lo gris que era la tarde Varias lágrimas se deslizaron por tú rostro, más, no te rompiste en Ilanto

Una fotografía reflejaba lo contrario, de lo que sentimos aquel día mientras las nubes se estremecían e irradiaban la pálida luz del sol.

### Te pienso...Ella

Te pienso como lo hago con cada idea. Te miro como a una noche nublada. Te escribo versos, que no vas a escuchar.

No es cobardía, es miedo... las palabras pueden ser pequeñas y carentes de sentido, el que me hizo escribirlas.

¿Quién es ella? no la conozco... Pero me gustaría llegar, hasta su rincón más oscuro.

Luce muy bonita, aun cuando está triste, o mirando a un punto exacto, pensando en algo que solo ella sabe. ¡Misteriosa es!, no puedes saber lo que pasa por su cabeza sus pensamientos pueden ser difíciles de leer.

¿Cómo es que me enganchó? muchos dirán por su cuerpo, algo que no puedo ignorarlo otros dirán por lo hermosa que es. Para mí esa palabra le queda pequeña tendría que encontrar otra opción o crear una por mi cuenta, para definir lo bella que es.

Lo que me cautivó, fueron sus dos ojos esos orbes igual de oscuros que el vacío, fríos como el espacio exterior

de alguna manera cuando los observo, siento fuego en mi interior.

Esa mirada oculta, que esconde la ira y la felicidad, decepcionada o frustrada,

intento verla y no sentir nada por ella, pero ¡me es imposible! tantas veces me he dicho, ¡ya es tiempo de dejar de pensarla! pero no lo logro. Es que acaso la quiero demasiado, y, ella no lo suficiente a mí, o en realidad soy un completo ¡idiota enamorado!

# Marte Rojo Segunda Parte (2018–2019)

"Lo absurdo de la vida Son las sorpresas inconscientes Las malditas madrugadas con sabores incoloros El palpitar de un cerebro cansado de soñar"

### Elevación

Vacíos impertinentes La sobriedad De aquellas basuras En el tejado Cansados de existir Se fueron perdiendo Los habitantes de la soledad

Una serpiente con cascabel Revolotea Vagando por indiferencias Cae, y su alma Es emanada por el sol

Y al unísono palpitar Un cálido invierno Azotó los puertos Translucidos de aquella Luna con tatuajes de espiral Se desvaneció la distancia Tal como las cenizas De mis memorias ilusas.

# ¿Quién?

Y es que el panorama terciopelo se tornó un mito para la humanidad, la cual curiosa explora las nubes de un dios omnipresente mas no con forma de un ser desafiante, que muta a los hombres quienes lo enmudecen de sus cabezas, en cerdos morados y escuálidos. Confuso su pensamiento es y aun así los astros duermen con él.

12

Enigma

Αl

Esperar

No podré

Nenúfares de cristal

Duermen

A las misteriosas valquirias

Mas nada detiene las ansias

Desafío mis transgresiones en la oscuridad

Profanando alusiones del destierro.

# Versos sin lágrimas

Un casual relieve
De campanas y esferas recicladas
En algún lugar de mí
Están
Juegos de chispas y cuernos etéreos, reposan en las poesías cubicas
Humo real y cuerdas doradas
Tiñen las telas de sabores
Y sonidos celestiales
Los cuarzos congenian en armonía
dejando así a las luces madrugadoras,
dormir en silencio.

#### **Placer**

Busco descifrar un adjetivo Lleno de poder E incoherente de vida.

Una fruta solar, se pudre Con la madrugada

Arrancarme un verbo de carne Ahogado en el mar Lleno de placeres rojos El cielo

Entrar a la dimensión Bucear entre paralelos Construir la figura Tulipanes geométricos.

# Intranquilo

El Karma comienza a rasgar mis incertidumbres, con sus garras afiladas y bañadas en odio.

Ya no soy un ser humano, me adentré tanto en el inhóspito mar de mi inconsciencia.

Lentamente se evapora el frio en la habitación, y esos huesos entienden que hay algo más que dolores gélidos.

#### Vida

Sonrisa de galaxia
Estallas mi alma
Con un sinfín de almejas
Coloreo tu cuerpo
Y aquel espíritu de sol
Hipnotiza mi espacio
Donde te imagino de mi mano
Caminando por ideas eternas
De un futuro palpable.

# Viaje

Una secuencia de patrones grises
Encendimos las partículas
Y dejaron rastros divinos
Armar y desarmar el alma
Navegando por incongruencias celestiales
Una rana carmesí aúlla a la Luna
Y yo sentado con un misil en mi mano
Desechando niebla por los ojos
Saludo a la doncella que baila
En su feliz soledad.

# No soy un extraño

No soy un extraño
Camino por las aceras con mis cigarros
Uno en la boca el cual me hace reflexionar
Voy de un extremo del campo
Hasta los confines de un valle
En medio del limbo
Haré peces de colores con mis hojas invisibles
Amantes de topacio se juran odio al borde de la calle
Un panorama visceral, oscuro y feliz.

### Al alba

Cuando regresé
La tinta se evaporó
Y los sonidos blancos
Rompen mis huesos
Al alba la veo melancólica
Pero el sol sigue sonriendo
En la luna fundé mi hogar
Seres extraños juegan en la chimenea
Un contexto vertical e imperfecto.

# Espíritu incierto

Meridianos y latitudes
Sabiduría, más no inteligencia
Casa azul, puentes amarillos
Delicado placer inmoral
Crece como un suspiro
Melodiosa muerte
Sinfonía de muerte
Por ti...
Por el espíritu incierto
Descubrí falacias
Olvidé promesas.

### **NOITULOVER**

Dicen que estoy loco
Pero no soy más que un
Cuerpo ensangrentado
En la tina de un hotel Belga
Aquella madrugada
Teñida de colores
Emocionalmente muertos
Me llenaron el alma
Que se encuentra deshabitada.

### En la media noche

Versos coloridos vuelan por noches microscópicas Ubicados al noreste de una brújula con Alzheimer Por las riveras caudalosamente grises Se pierden los paisajes sublimes de un dibujo Colgado en la pared De aquella casa hambrienta de sueños Y colmada con objetos oxidados En su interior, humanos con cabezas de anemonas Se alimentan de pesadillas blancas Y beben los tintes de rosas marchitas Creando un ritual entre el cielo y la tierra Unificando dos dimensiones En la gélida punta de un volcán.

#### Visión

Viaje inter dimensional
Gravedades alteradas
Leyes físicas que se suprimen
Nubes con figuras impalpables
Voces llenas de colores
Miradas rojas
Pasados amarillos
Temores azules
Perfecciones verdes
Amigos insensibles
Universo espectral
Dentro de un cactus hallamos la muerte

Variando lo dulce por aquellas sales
Un sinfín de planetas cúbicos
Aquella mujer de falda blanca
Piel helada que resplandecía
Océanos cubiertos de polvo
Y antiguas esferas de olvido
Que simulaban eclipses y madrugadas
El matiz del fuego lunar
Y con el sol, caen almas perdidas
Extraviadas de placeres venenosos
Bajo una nula comprensión de lo real
Morían abrasadas en lo profundo de una caverna.

# Diez y media

Una estrella perdida en cuentos Las luces iluminan los zaguanes Veredas con orina y cigarrillos En la esquina un león bajo el umbral de las horas Cuervos y mirlos que devoran sueños Y el café ya frío sobre la mesa.

### Acechante

Callado y en armonía el apocalipsis camina Sentados en el banco de alguna constelación ya muerta Están esas antiguas notas de una crisis.

#### Versos variados

(1)

El sol que entre las nubes observa A esas hormigas, bajo la mira de una lupa.

A veces prefiero mi soledad, por más venenosa que sea la ingrata.

Entre suspiros apagados, sueño con el firmamento Y todos sus misterios.

Si me rompí, es por creer en almas que no existían.

Que los astros me dejen ser parte de ellos, allá arriba donde todo brilla y es callado

Con los planetas jugaré en la solitaria cancha de la galaxia Hay tantos sueños acá, que pareciera como si dormitara en las memorias de un dios.

(II)

Mi tristeza convierte el humo en palabras Danzante es el fuego que alumbra mi pluma Y me ahogo suavemente, dentro de una copa Amarga y nebulosa.

Embriagando sus neuronas con sustancias mortíferas, el encuentra sus placeres perdidos dentro de un bote de basura, y así viaja a la tierra donde pierde su cabeza, pero el por fin se siente real.

Con sus rimas transversales y acordes marcianos, un astronauta cabalgando cometas, enamora al vacío, y a su infinito le da un sentido.

Se derrama la espesa sangre del sol en los fértiles campos Una pasión envenena las entrañas de la tierra (III)

Y veo a las mariposas que vuelan sobre mi mesa Mientras el sol derrama su sangre en las aceras Me doy cuenta de que las luces están ciegas Y sobre todo, que la luna es una luciérnaga.

Que denso el mundo, y sus manías de transformar las mariposas en cenizas

Llenos de ira, los árboles se van plantando donde alguna vez personas de colores bailaban y fumaban

Ya estamos solos en el umbral vacío de la tristeza, con nuestras bocas ensangrentadas y las rodillas desgarradas e infectadas El espacio se enmudeció, la materia dejó de brillar, las flores se quejan de mis romances y siento pesada mi existencia.

### Pálido poeta

Morí en un glaciar silencioso, capullos de odio nacen desde mis venas, llegué sin pensar al doctor, el cual me recetó los venenos para mi ansiedad. El perro que ladra al sol, busca recopilar memorias de su vida pasada.

Incoherente poeta, te pudres de amor en tu soledad, llantos de niños en la niebla, me niegan el cielo y destierran mi energía a un húmedo infierno, ya no duermes y es por qué derrame mis letras en tus senos, geométricamente placenteros como tus labios alrededor del cuello que sostiene mi universo.

El milenio pasa por la esquina, mientras los arcos, tensos, preparan sus proyectiles circulares, derribando a las estrellas, que desangradas mueren, para engendrarte como un jaguar dorado, atraviesas aquellas junglas de lágrimas y colores, buscando el horizonte de un cálido sueño.

# Traición y perdón

Moro en las sombras que colman tus memorias Incrédula como un canario,
Te hundiste en los vacíos de la existencia
Dejamos las mitades,
Sólo por comprender nuestra soledad
La piel dejó de complacer, cómo el amor
Volverse uno en esa oscura conspiración,
Colmada de tristeza y agonía
Locura decorada con fuego y sangre,
Dibujas en las paredes esas letras
Palabras con sabor apocalíptico
El fin vuelve a nosotros,
Porque somos infinitos.

# El viaje

El viaje,

Una aventura de besos y caricias

Dolores de muela y, un vacío en el estomago

Sonrisas perdidas y abrazos que llenan

Levantamos los brazos al despertar, buscando esperanzas divinas Caminar en busca de respuestas, para incógnitas huérfanas del pasado

Somos esos depredadores que temen a ser engullidos, por algo superior

Nos calientan para cambiar de color, y dormimos creyendo evitar el abrazo del tiempo

Seres ciegos, que nos encontramos en una pradera muda, decidimos buscar caminos

Abrazamos la vida, como una excusa para no morir.

# Algo para ella

Deseo ser eterno en tus sinfonías nocturnas, Y poder admirar los sueños que en tu cabeza nacen Etérea figura de colores Alumbras el horizonte de un mar callado y enfurecido por la pena Das vida a los sonidos con tu existencia Sin embargo te preguntas de tu perfección La belleza en el sol, que en tus ojos se dibuja Me enseña que hay luz después de tanta oscuridad.

# Hijos caníbales

Una rueda de la fortuna, que pinta el atardecer de morado, y a su vez, este se fusiona con el azul oscuro y gélido de la noche. Las montañas nos abrazan las espaldas, pero a pesar de todo, sentimos el frio que conspira con la luna, para adormecer nuestros cuerpos.

Somos el óxido de la tierra, los hijos que devoran a su madre, quien brama por la ingratitud de sus crías, quienes desperdiciamos la energía de nuestra creadora, para rellenar estos pútridos y egoístas deseos.

#### Realidad

La existencia de un universo paralelo al nuestro cae en el pensamiento diario de mi cabeza trastornos de ansiedad me llevan a pensar que dios está más allá de lo que mi existencia entiende o tal vez soy tan ciego, aunque esa divinidad que busco está en el interior de un ser más razonable, más pensante, pero a la vez irreal que solo en diversas situaciones lo puedo comunicar en dimensiones únicamente visibles para quienes entienden el placer de la belleza en lo triste. Como un ser multilátero considero que la consciencia puede llegar a dividirse creando así diversas personalidades dentro de un mismo recipiente, acaso no serán puentes que entablan sintonías con diversas versiones de nosotros o acaso es el yacimiento de pensamientos que en algún ciclo de nuestra transición como materia quedaron extraviados en nuestro disco duro actual por decirlo de una manera más informal.

### Mito

Héroe del trueno, primogénito no reconocido En su sangre corren las galaxias perdidas, Que en su nacimiento lo acogieron.

Desolado busca el Olimpo, en busca de su padre Venció a los titanes con su sed de venganza, Y rompió los matices del tiempo.

### Inconcluso

Espíritu eterno
Tristeza descarriada
Números incomprendidos
Muerte en la cama
Sin rastros de civilización
Un holocausto se pinta en el cielo
Desde las raíces nacen bostezos
Que adormecen al sol
Y en un templo de sueños
Se destruye la verdad.

### **Impar**

En este universo caótico solo puede existir un color rojo Naufragios en el horizonte señalan lo que es el fin Corrientes marinas bañan mi despedazado cuerpo Las anemonas cantan un victorioso amanecer No hay más que decir, y, eso le agrada a la multitud Empeñamos la pena, para encontrar nuestra soledad

#### Innovado

Me reinvento con toda la crueldad que hay en el mundo
La sangre despilfarrada por el suelo
Va contando los sueños e ideas de la locura
Que envenena esa mente corrompida, burda...
Sólo es un alma enajenada
En busca de pasiones simples, con toques de maldad.
El inventor del caos, se come a las estrellas
Mientras usa de almohada a su padre sol
Recostado sobre el infinito
No encuentra más que vacío y silencio
Se siente cómodo con el ambiente
Ya que fue fecundado por la misma soledad.

#### **Burdo dolor interior**

Desperté inconsciente y sin color
El dolor de una duda sin fin
Siembra una indecisión amarga en las letras
Los abrazos del miedo me estrangulan
Y la decadencia de melodías claras en el aire
Me dicen absurdas, sin sentido alguno del matiz
Que los oleos se incendiaron
Las aves de rapiña invadieron los cielos
Y un vil manto de pereza violentó la tierra.

Subconsciente que comprendes la muerte Y a la vida le das penas Atormentas al más insano Con esas paranoias incesantes Y los lúgubres miedos del futuro Con laberintos ancestrales hiciste de respirar Un absurdo apocalipsis sin fin Ahí tan en tu relativa soledad Conmueves esos huesos artificiales Con canciones puras y amargas.

# **Imagen**

Solo tengo que imaginar
La atmosfera de su piel
Para inspirarme y creas poemas trascendentales
Y relatos de un universo hexa-dimensional
En el cual me encuentro
Cuando de su boca
Bebo el néctar de una simbólica pasión.

# Incomprensión

La inconformidad con el medio en donde se habita, me causa una leve herida dentro del corazón, el humo de los tabacos alrededor, traen consigo las fantasías que de niño tenía.

Me llene la cabeza de escarcha, con aromas de mujer, entre sus pechos supe jugar a ser inmortal y apreciar lo que debía ser la esencia del arte, del universo

La música supo curar esa celestial y apocalíptica depresión.

Quise entender mi sociedad, así que sus melodías cotidianas, esas que ponían a sus pútridas almas a bailar.

Aquella música provocaba magia, más yo no sentía dicha manifestación, esa vida que se escondía detrás del excitante sonido que las guitarras emitían, aun así, no la sentía.

Me veo buscando la inmoralidad del ser, entre la muerte y los vicios que me rodean.

Ya no disimulo mis pensamientos, tan solo imagino que será de ella.

### Símil

Un paraíso onírico, donde espectros y dragones bailan con la tristeza Les causa gracia el dolor y la infortuna de esos seres impuros Frascos con piernas, con la cabeza vacía Buscan la forma de coquetear a la muerte Sin salir enamorados de ella. Entes que se complacen entre las estrellas Mientras un león bermellón, contempla su melena en la luna Un dios irresponsable duerme envuelto entre colchas de seda y hielo.

80

Un abrazo de luna
Pájaros y avispas gritan
Los grillos saltan y murmuran
Libélulas que escupen fuego
Y el aguacero que humedece tu vientre
Mientras contemplamos la muerte del cielo
A la par que mi cuerpo se distorsiona
Para que al final terminemos siendo espectros.

### Homicidio

Me vuelvo testigo de un homicidio lirico e irreal Dioses del olimpo y bestias infernales contemplaron aquellas atrocidades

Por la mano de un endemoniado traidor, con piel de hueso Dentro de sus ojos escarlata, percibí la soledad que lo engullía Golondrinas que emprenden vuelo a lo largo de la playa.

# Sufrir

Hoy mi carne se dilata Al compás del mar Ya no vomito mis entrañas Ni las madrugadas me arañan Sufro de un lúgubre insomnio Que domina mi pálida alma Comienzo a escribir presagios oscuros.

### El bastardo de Hades

Areth, encantador de bestias y heraldo del Erebo

Contemplas la sangre de tu madre, mientras envainas aquella daga bañada en traición

Areth, fascinante artista incomprendido, haces de tus atrocidades poemas y odas

Areth, reprochado y castigado por un dios, que alguna vez fue nuestro padre

Areth, el sanguinario coleccionista de bellas estrellas

Pasea en campos de sal, buscando sirenas que complazcan sus delirios más enajenados

Y en un suspiro, te vuelves un mago del tiempo

Secuestras los sueños más puros, para fumarlos en tu pipa de hueso Areth, escritor maldito

Seduces a la muerte, mientras violas la libertad.

#### Susurro

Me derrito por la tentación en aquel paisaje soleado y repleto de estrellas

Conocí la muerte entre las montañas mientras cabalgaba mis emociones dentro de una tempestad ardiente

Un ave le susurra a la luna mitos de amores suicidas, a la par que tu piel se entumece.

#### 06:50

Caminante que habitas por los acantilados de la soledad y meditación, le sonríes con hipocresía al sol, y te las arreglas para evitar la luz de aquella dama blanca. Caíste en las barracas vacías del infinito, perdiendo tu cordura la cual era el ancla para evitar morir. Calcaste tu inmundo espíritu, dentro de un espiral imperfecto y repleto con el delicioso sabor de la esquizofrenia.

# Peste

Presencio una tristeza similar a la mía No sabía dónde se hallaba, pero sentía un enlace Las aceras con su viciosa pestilencia a muerte Aquello describe el paisaje, de un percance emocional

#### Cuento azul

Se preguntaba cuál era el lugar para lamas como la suya.

No obstante, sentía el miedo que emite la curiosidad, cuando coquetea con lo incierto. Supo que debía preguntarse sobre lo que la muerte llega a significar.

La ciudad seguía vacía y esas luces en la habitación, continuaban titilantes.

Bajo el manto de aquella cruel madrugada, un cigarrillo era encendido, mientras de fondo se escuchaba la música de un destartalado radio.

El seguía enamorado del cielo azul, que en algún sueño presenció. Su garganta lastimada por el frío y el arsénico que besaba su falange, causaba esa tos ensangrentada, la cual advertía, a espectros y

demonios, que era hora de regresarlo a su oscura realidad, dentro de una jaula hecha con madera pulida, y envuelta en las entrañas de la

# Retrato de una mujer invisible

Su medianoche me embriagó El tiempo no era suficiente Y mi sangre enfermó Insolentes e hipnóticos, tus ojos eran Bella dama de risos blancos Aquellos labios abismales Mi alma penetró

# Soledad y versos

Una cama donde cabe todo el universo
Quiero escribirle versos tristes a la madrugada
Y mis ganas de sonreír, se pierden en la inhóspita soledad
Me desangro con lo que escribo en la deriva de un río embriagado
Una sobredosis de colores opacos asesinan los paisajes,
Volviéndolos más reales.

#### **Breves historias**

(1)

Mujer hipnótica, acaricias las texturas de mi alma frágil y transparente

Ya no corro más hacia el atardecer, buscando respuestas para el insomnio que la cruel madrugada fumaba en mi rostro

Mis pulmones se llenan con el aire de una sutil brisa marina, mientras los peces amarillos danzan alegres al ritmo de una colorida pianola Estaba ahí, con los tiburones borrachos por mi sangre sabor a ron La nicotina en mis ojos, delata a mi amargo corazón, y sin saber de vos, te encontré en el vacío de un precipicio hacia el infinito de mi cerebro

Una trayectoria audaz, que cruzare para un invisible e incrédulo amor

(II)

Quiero ser un emotivo discurso fúnebre, dentro de un templo vacío y lúgubre

Las horas ya no corren tan rápido, y en el café frio que levanta mis neuronas ahogadas de felicidad sintética y químicamente venenosas.

(III)

Un cactus embriaga mis pensamientos con alucinaciones de zorros y nubes

El cielo rojo, los arboles de tristeza que me guían a un sueño amarillo y maldito

Rostro de terciopelo humedeces mis labios con deseos desenfrenados de libertad

Me mareo dentro de un frasco, el cual trizado navega por oscuras avenidas de adicciones y muerte

(IV)

Das vida a los sonidos con tu existencia, y sin embargo piensas que tu perfección no existe, tal como vos La belleza en el paisaje de tus ojos sol, me enseña que el arte es más que belleza. Deseo ser eterno en tus sinfonías geométricas Quiero admirar tus sueños, y entre tus pechos dormir como un inocente lirón Etérea figura de color marfil, alumbras el horizonte de un mar callado y enfurecido por la pena.

### El sentido

Una sobredosis de colores opacos asesinan los paisajes, volviéndolos reales

Malva

Acechar

¿Qué son?

¿Confusión?

Universo descarado

La vida, una sin vergüenza

Mármol de las montañas dormidas en el sur

Y perlas marinas

Recrean un paisaje

Mágico, lirico

Como una serenata

Zapatos y mugre

La suciedad del suelo cobija sus pasos

Ese oxigeno venenoso

Asesino despiadado e inocente.

### Cuadro

Soy lo que el universo olvido a la vuelta de la esquina. Mi necesidad camuflada dentro de sueños oscuros, germina en la tierra. Soy un ente en medio del caos, que tu existencia creó.

Me veo en un infinito y absurdo cuadro, donde pájaros enmudecidos de tristeza, cantan a la vida un sórdido poema, mientras el sol los abraza en su eternidad injusta y solitaria.

### Verde

Quiero amarte en colores Recrear nuestra infinita existencia, dentro de un poema Te admiro, y no pienso en más que vida Déjame existir entre tus pestañas, Y besarte en el universo de tus entrañas.

### Ríos de color

Variando lo dulce por lo salado
Planetas cúbicos
Una mujer de falda blanca
Piel humana que resplandece
Océanos cubiertos de polvo
Y un sinfín de esferas
Simulando eclipses y madrugadas
El matiz del fuego lunar
Y desde el sol, caen las almas perdidas
Extraviado placer
Compasión mutua
Un sinfín de magia.

# Inspiración

Estoy perdido en la Sensación del

Vacío

Mi cabeza se siente enferma

Por tanto perder

Mañana la luna

Seguirá brillando

Y yo habré nacido

Con un espíritu

Rejuvenecido.

### Un minuto en las nubes

Versos coloridos vuelan por los cielos
De un campo microscópico
Ubicado al noreste de una brújula
Con crisis temporales
Por las riveras de un río caudalosamente
Gris
Se pierden los paisajes
Sublimes de un dibujo colgado
En la pared
De aquella casa hambrienta de sueños
Y repleta de objetos
Oxidados.

### Llanto de color

Las raíces de una eternidad gélida

Al oriente se escucha respirar

Criaturas y fósiles

Que se imprimen en la luna

Caleidoscopios nebulares

Y un sinfín de esferas

Nos vieron partir

Hacia un desolado mundo

Lleno de naturaleza

Y el veneno de una nube

Marchita las hojas

De aquel liquido arbusto

Las aves oníricas

En fractales se transforman

Mientras la tierra negra

Concentra su gas inmaterial

Un nombre nace del agua

Y en lava ardiente se funde.

El génesis de una soledad saludable

Místicas nubes escriben el vibrar

De moléculas insensibles

Técnicas de caos implantadas en el mar

Con fauna aérea se mezclan los sonidos

Una línea divisora de galaxias

Y esa tristeza plasmada bajo tu boca

Me haces reír, y enseñas a mis ojos el arte de llorar.

# Meditabundo

Esas sombras ambiguas ya no hablan más Un apocalíptico paisaje pintas en tu frente Lagrimas se pierden dentro de las estrellas Así mi existencia se doblega, bajo aquel puente Y ese último verbo desesperado Cociéndose en las llamas de un depresivo sol.

# Poesía natural (D)

Un jardín de palabras

Poesía natural

Naufragar y sentir

El cielo sangra

Y sus nubes sonríen

La noche se vistió de añil

Y mis espectros invaden

Los dulces versos de este poema

Extraviado en ilusiones

Emociones conjugadas en una vacía y confusa oscuridad

El imaginario de diversas avenidas, infestadas de crueldad

Una voz se funde dentro de mis huesos

No tendré más que colgarme del cielo

Y rogarle a Plutón, que de mi alma se apiade

Córtate las venas en un disco de Bowie

Necesito más alcohol para entenderte como a Bukowski

Ya no caben elefantes en el inmenso cactus

De lo que fuimos con múltiples cervezas

En anocheceres con sabor a kiwi

Y en palabras desveladas me pinte como un nómada sediento

Entre esas pupilas oblicuas y purpuras.

### Grito al vacío

Vociferar
Ya no puedo gritar
Mi garganta que sangra enamorada
Y el ardor de esas emociones devastadas
No me animo a correr por la tierra
Siento que la nada es mi refugio
Y al compás de un ritmo misterioso
Voy desollando mi injusta alma.

# **Pulpo**

Soy un pulpo de mercurio

Con cuatro tentáculos tecnicolor

Creo esas ilusiones

Acuáticas que

Ustedes sienten en la piel

No me sorprendo de

ballenas amarillas

Ni de aquellos calamares anaranjados

# Confort

Me da miedo el silencio del cielo Engañoso como tus besos Papel de marfil, y un trueno callado Son mis herramientas para vivir Ocultaré al sol dentro de mi corazón Y seguiré taciturno por el fin de los tiempos Estoy distraído de la tierra y sus maravillas, por estar encerrado en mi gris burbuja.

### Versos a la nada

Palabras al aire que no sabemos interpretar Con sabor amargo y a perdición Esperanzas bailan en mi cabeza enroscada Turbia por tú partida Y enamorada con el recuerdo que en mis labios dejaste.

### Soledad carmín

Me gusta estar solitario acá Encallado en la costa silenciosa Hago espirales con las nubes Para olvidar pesares que me hacen llorar

Derrotado me veo frente al espejo Tu sonrisa acuática, ahora es un recuerdo La presión de la atmosfera infernal Magulla mi pálido corazón

Marginal como la luna Comparaciones que surgen de emociones Sol, oscuro y denso paisaje

Dunas repletas con sueños entumecidos Tres son las personas que observan Preguntas, pero no encuentras el sur

Rústico revolver, cargado de balas áuricas Penetra el umbral de ese álgido cielo Que con sus dedos ancianos Acoge nuestras tormentosas almas En un baúl, que repleto de recuerdos está.

# **Asombro**

Vaya maravilla apocalíptica Truenos e incendios devoran los arboles Casta imprudente y asesina Inmunda en tus recuerdos te ahogaras

# **Cuadro imaginario**

El ser perfecto

Defectos nulos

Los pies en el cielo

Cientos de circuitos

Tostándose por dentro

Troncos como piernas

Nasalizas mágicas palabras

Brasas inquietas en tus ojos

Oscilas entre la locura

Razonas dimensiones

Presientes de la muerte

Un cielo de chocolate inspira al sol con sus versos

salados

Fijamente se posaron aves verdes y amarillas

en tu vientre turquesa

Una manta de azúcar flota sobre tu cálida y suave desnudez

La sintonía que fluye entre nuestros ojos,

conectados a una dulce sinfonía marina

Un beso esculpido en la cima de un dios

en forma de volcán

Erupciones de sentimientos, al ritmo que tu piel

se junta a la mía

Fusionados dentro de un pequeño átomo,

creamos universos con nuestros cuerpos.

### El señor del humo

Eventualmente los días transcurren como escenas de un melodrama barato e insensato. Voces de colores fríos, helaban ese gris firmamento, radioactivo y quemado.

El señor del humo, fuma sus tabacos rojos con sabor a desdicha

El poder del tiempo fluye por sus moradas venas

No conoce conceptos de amor, tan solo sabe vivir

Sobrelleva el dolor que retuerce su mente, que inundada de muerte está

Su alma congelada, sueña con perderse entre la nada

El ritmo de las estrellas muriendo, encienden una fiesta trágica y roja.

#### Indebido sentimiento

Un cielo de chocolate inspira al sol con sus versos salados Fijamente se posaron aves verdes y amarillas, en tu vientre turquesa Una manta de azúcar flota sobre tu suave desnudez

La sintonía que fluye entre nuestros ojos, conectados a una dulce sinfonía marina

Un beso esculpido en la cima de un Dios con forma de volcán Erupciones de sentimientos al ritmo que tu piel se junta a la mía Fusionados dentro de un pequeño átomo, creamos universos con nuestros cuerpos.

Fragmentos de palabras clave en nuestros vientres Un código que se escribe al contorno de tu alma desnuda Siento los temblores en tu mirada, mientras te decoro con flores un anaranjado amanecer

De la mano, sentimos el aire que se enreda en nuestros pulmones Caminamos hacia los bosques húmedos, e infectados de pasión Se derriten tus emociones en mi cerebro

Ya nacieron los espectros nocturnos, que gritan y tiñen mis huesos de azul

Siéntate en el atardecer, y abrázame como lo hacen esos amantes prohibidos.

### Ya fue

Ya fue, el ocaso de un sol,
La luna come solitaria
Cambian los días con el viento
Un espectro radioeléctrico asesina mi sueño
El reloj sufre de amnesia
Ya fue, la pintura sangra en la pared
Un lápiz moribundo escribe en mis venas
Una noche manchada de dolor
Azules son los fantasmas del día
Un campo infestado de pena
Ya fue, todo desapareció en el fuego
Arden mis neuronas inundadas de miedo
Cambió el tiempo con las cenizas
Ya fue, y tu alma no puedo saborear más

## Confesiones de un pequeño balcón

La vista nublada, con espasmos de luces rojas y amarillas.

El alcohol se transforma en sudor que recorre los libros prohibidos de una cruel realidad que llamamos amor.

Unas sábanas mudas que sofocan el gélido ambiente que inunda nuestras cabezas, repletas de dudas y heridas pasadas, que invaden el silencio que llegamos a crear por el egoísmo, y el miedo a perdernos entre los ríos del alma, que absorben la juventud que le queda a nuestro misterioso y vicioso amor.

La poesía del espíritu es una confusión entre las emociones, y la debilidad del ser. Nacemos con la inocencia de las emociones, hasta sentir la cálida respiración de quien te compartió con el mundo. Somos el pequeño experimento de esos sentimientos que absorbemos en cada gesto que vemos.

Me gustaría decirte que jamás me había enamorado de esta manera Es como una historia que no quiero saber de un final

Carece de tiempo como mi alma cuando besa la tuya

Me gustaría contarte todos los sueños que se crean en mi cabeza, cada segundo que te respiro

Soy la viva ilustración de la inmortalidad, que nace a causa de tu reflejo en la luna

Y tus ojos me aniquilan las ganas de domar al mundo, cambiando mis sueños de hirientes recuerdos, en utopías que se podían apreciar al simple tacto de tus labios en mis atardeceres escarlata

Se tornan amargas las bayas de esos arbustos que guardan el secreto de nuestra vida

Llevo horas sin tu sonrisa, y parecen eternidades, que me presionan el pecho

Perdón por la tristeza, pero no contengo mis instintos de un poeta enamorado, que se hunde en un mar de brea y resina.

### Invierno inconsciente

Sentados en la nieve Nuestros pies lloran de rabia El frio congela las hojas

Una suave canción Pinta de verde el césped Las nubes cantan

Artefacto invisible Al tacto frágil como cristal Un pétalo marchitó

Sal y miel Labios sabor mar Sueños ahogados

Desperté inconsciente y sin color El dolor de una duda sin fin... Siembra desolación en las letras

# Incendio

Los abrazos del miedo me estrangulan Y la decadencia de melodías claras en el aire Me dicen, absurdas, sin sentido alguno del matiz Que los oleos se incendiaron Las aves de rapiña invadieron los cielos Y un vil manto de pereza invadió la tierra.

### **Paranoia**

Subconsciente que comprendes la muerte Y a la vida le das penas Atormentas al más insano Con esas paranoias incesantes Y el lúgubre miedo del futuro Con laberintos ancestrales hiciste de respirar Un absurdo apocalipsis sin fin Ahí, tan en tu relativa soledad Conmueves esos huesos artificiales Con canciones puras y amargas.

# **Aislamiento**

Encierro dentro de una burbuja el mal de las flores Su piel de sal, y un olor salvaje a frutas con cigarro Pintó su alma en un atardecer, cantando y saltando en el mar Se perfumó de temores, hipnotizando las mareas y el horizonte Esas cenizas verdes, de donde nacen ángeles invisibles

#### Recuerdos de un mausoleo

Ya era invierno, y las tormentas blancas no habían azotado las ventanas, que iluminan el techo resquebrajado. Alguna vez los pájaros ahuyentaron la madrugada, que, en carrera épica, deseaba arremeter la puerta que separa el césped, del concreto invadido con grietas. Un silencioso compas, marcado por el movimiento de las hojas al besar el gélido viento del atardecer, la noche moría al encenderse las velas, que repletas de cera y sueños, iluminaban las pequeñas calles de donde alguna vez se vio al sol nacer. Es un manifiesto de arte, una centella se grabó en el cielo, sincronizada con el aleteo de un carpintero, que magullaba esa helada madera, que rodeaba un catre inmundo. Tarde o temprano ese momento llega, acariciar la oscuridad y escuchar aquel vacío que el silencio otorga, a quienes alguna vez fuimos sombras con voces, que se negaron a servir.

### Bajo mar

Una breve sentencia Triángulos y anemonas dimensionales Buscare esos portales hacia el mar Secando mis zapatos para así volar Un dios azul ilumina la costa Mareas altas forjan a las rocas La sal se camufla en pálidas bahías Y secretando mudos asteroides Los entes submarinos Fabrican brebajes místicos Los cuales transportan a los tiburones Lejos de las tortugas hipócritas Erizos de mar contemplan las corrientes Hipocampos envueltos de estrellas y fuego Germinan semillas en la amarga luna Un tornasol marino cambia las estaciones Y el espacio se queda en tenue silencio Escuchemos a las algas como le cantan a los fantasmas Los cuales deambulan en un galeón perdido Que se pudre en el recóndito vacío del mar.

### Estela de una memoria

Das vida a los sonidos
Con tu existencia
Y sin embargo...
Piensas, que tu perfección
No enamora ni a una tristeza
La belleza en el paisaje
Que se pintan en tus ojos
Hirientes como una canción
Me enseña acerca de la tristeza
Y lo hermosa que es ella.

#### Haikus del alma

(1)

Saltamontes que vuela Despejado cielo El río lloraba piedras

Somos esa carne fría Encarcelada emoción Dispuesta a morir

Me pase imaginando Los arboles azules Que murieron

La vida se viste de seda Entusiasmándonos Nos deja envueltos en madera

¡Ya basta! Exclamó No llueve más por aquí Su alma susurró

(II)

Un cohete deprimido La tierra que llora en silencio Ahora escribo en cometas

Ahogada luz suicida El pasado continúo su tortura Me ahogo en alcohol

Oro del suelo Embriagados de ambición Condenaste al cóndor

# Suspiro

Los pájaros lloran por la mañana Una fuerte tormenta No me canso de la muerte Soy lo que el tiempo marchitó

Trivial el día que murió Sus restos fueron carbonizados Un néctar sabor a cera El bambú pinta tus cejas.

#### Otra realidad

No se me permite recordar, es un circulo donde todo se borra, una vez dentro.

Sabes las veces que me opuse al frío, esperando tu absurdo abrigo Abandone la espera, recogí mis poemas y me fui Busco otra realidad, una charla distinta Lo que me priva de hablar, son mis emociones Sucumbí ante la eternidad del odio, elimine mis lazos Todos esos sentimientos incoherentes, que supieron lastimar Vendería mi alma al diablo, de no ser tan egoísta.

### Alucinaciones densas

Moriré entre sueños de colores intensos y densos Seré una planta, con un tallo flaco y alargado Mis hojas verdes y sedientas de sol Rejuvenecen a mis sueños Pálida y roja flor, con pétalos de sal Decoran mi cerebro insensible.

### Amor de parque

Fui al parque por colibrís Me enamore de un girasol Sus labios de miel Se tuvo que ir

Dentro de las coincidencias Estoy fascinado de esos ojos Por más que no exista la suerte Estoy delirando en el río.

Escucha claramente el otoño Sabe secretos que el sol guarda Cuando nadie le observa Llora en el mar

Una palabra, que me sabe a nube Fuego que calienta las heridas Inquieto y solitario, me pregunto: ¿Qué será lo que no duerme en mí?

Bien conozco las mentiras No obstante, sigo enfermo de ellas Me falta sabiduría Para alejar esas sombras de mí.

# Donde ya no puedo gritar

Somos el eco de lo que gritamos En aquella caverna Luciérnagas se queman

Poesía en imágenes, Represento realmente a los demonios Que habitan en las esquinas

Y así termina el ciclo De estas hojas, aprendí A ser más sabio, por el dolor.

# Destemplanza

Alimentas las penas, Con el amargo sabor del ron Madera de roble, se incinera Tu camuflaje, de obsidiana

Hay una fiebre de poesía en el aire, soy el único adicto a los versos, también a los besos, que musas me regalan.

Duerme una canción oculta en el sol Héroes de leyendas, fueron por ella Sus almas carbonizadas, por el calor Ninguno pudo escuchar la melodía, de su voz terciopelo.

#### Musa invisible

Hermosa figura Luces cómo una Venus Del mismo Miguel Ángel

Sonrisa de oro y azúcar, Mis emociones sucumben Ante la gloria de tu piel, Tal como la nieve

Sueño dormir Entre tus caderas Geométricamente perfectas.

#### Fin de un ciclo

Se acaban las páginas de esta libreta, Que en la intimidad supo expresar el fulgor, Ardiendo en las entrañas del infierno Que es mi alma

Un espacio en blanco hace reflexionar a las voces En mi camino a la libertad, esa brújula de estrellas, se quebró Luna blanca, expulsas rayos violeta que cocinan el rubio campo.

### **Evasión**

Supe huir del paisaje, ir más allá de todos

el amor siempre va de mi mano hay veces que lo suelto, cuando todo va encaminado

un rito para cada amanecer, madre planta alimentas mi onírico cerebro, con tus dulces flores.

#### Amor envenenado

Es difícil dejar ir un amor envenenado Se torna complicado no perderse en cada memoria, que nos abrigó Resulta dificultoso olvidar las canciones, fueron nuestras Pero lo imposible, es regresar a esa fantasía, de como era todo cuando empezó.

# **Cigarros**

El mundo no es tan binario como lo pensamos Una gama de colores es Para velar a este poeta, no hace falta más que un par de cigarros.

# Presagio del fin

Supimos que llegaríamos al final, y aun así es doloroso

Mañanas compartidas, Hace que piense en la alegría

Pero debemos decir adiós, Es el egoísmo, o una razón firme, para no seguir

Te vi partir, en varias ocasiones esta vez, fue la que más daño dejó

Saber de que llegas a marcharte, engendra una amarga tristeza deseabas volver, pero nadie huye de sí.

El impulso que me lleva a inventar catástrofes, de la vida hacen una constante tortura

ayuda a calmar el dolor en la existencia burda, también absurda

irreal sensación de belleza navegaré por tu maldad, maquillada de humildad.

### Soy

No soy bueno o malo Genuino, sigo mi naturaleza Intento ser, incluso con mis pensamientos ambiciosos Ficción, cada una de las palabras se reprimen Fantasías que no conozco, duermen en mi habitación.

Es hora de amar al viento, su dulce y suave beso cura mi cuerpo, del abrumador pasado

Todo es una mentira para la vista, y cuesta convencerse de que uno es alguien.

#### El desfiladero irreal

Cuando vaya al valle de los sueños, deseo que las mañanas sean rojas y blancas

Estrellas me besaran los mojados huesos, por la lluvia que me durmió

Y aquella tarde, mi único recuerdo fue el de una mariposa, dándome consuelo.

No poseo un pensamiento concreto, Todo lo que soy, es irreal

Un jinete de cometas, Estancado en un planeta de barro

Flores hermosas, animales mágicos Viven estresados, con tanto demonio.

# Queja

Un árbol, que fue serpiente Hay una gran cantidad de gente, indiferente Pierdes tus pasos, con las gaviotas El tiempo esta irritado, allá en la costa Odio a las personas, hipócritas, inmundas.

#### Infierno terrenal

Saltamontes lunar, caminas por mi espina dorsal buscando donde resguardar el alquitrán de cigarrillos con sal

He aquí gemas y piedras, riqueza por montones una pobreza lirica sin rima, hongos que crecen en las sequias

Peleo con titanes de piedra, hay que conocer el fuego para aliviar los dolores, esos que fueron tatuados en un pasado

Viene el temporal azotando las barras donde no hay libertad, quien sea Dios, para sacarme del infierno terrenal

Malagradecido el viento, ya no besa mi rostro, ni esos cabellos ahora que me preocupo por salir, no encuentro rastro alguno de paz.

## Señales

Aves del azul cerebro encontramos gritos y desprecio están las lunas pintadas allá arriba donde Dios juega, a ser un artista entre estrellas y súper nova, vemos flores con formas de sirenas señales que iluminan calles viejas, infestadas de impuros y amargos romances

## Post destrucción

Un dragón blanco garras carmesí veo ojos sangrando ¿Qué hago aquí? acabo de despertar fui un cobarde al huir

### Ofelia

Ofelia, mujer extraviada deambulas por estas tierras, buscando rosas que sean negras arrancas y bebes de las amapolas, que cultivadas en mi jardín de cuarzo y mármol, le cantan a la tenue madrugada que se oculta entre tus brazos entristecidos.

### Versos variados

Pienso ahí Igual grito Oscuro paisaje Están confusos Sigo soñando

> Aquí estoy Yo, esperanza Almas penumbras Sale bien No pienso

> > Alegres huesos Suena libertad ¿Dónde hay? Ya comienza Ahora muero

# Referencia

Una sinfonía agridulce, se fusiona repentinamente en mi sangre

Conversé con mi cabeza, me vuelvo loco en cada segundo Necesito respirar, quiero volver a volar

Muero de pie en cada amanecer, comienzo a sanar heridas sin piel...

#### **Dolencia**

No quiero mentirte más

Eres el rayo que más brilla del sol,

La plateada estela que pintas, gracias al reflejo que dejas en el agua

Hasta el recóndito planeta, puede admirar tu belleza

Dime de que te alimentas

De seguro son de sueños y fresas

Mírate tu ahora, sabes hipnotizar a las galaxias,

Encantas mi corazón, cada que te escucho hablar

Sacudes la tierra con tus pies,

Germinas girasoles y rosas

Cada que el suelo besa tus pies

Sabes muy bien, que hasta mis huesos lloran por ti,

Te leo en las estrellas,

Mientras que admiro tu vuelo a través de las nubes,

Pero mientras te veo volar, me pongo a recordar

Cada instante en que la madrugada cobijaba nuestros cuerpos

Poco a poco se van borrando nuestras canciones,

Así a la vez el mundo que creamos, lo fuimos incendiando

Pensando que nos amábamos cuando en realidad estábamos matándonos

El final de nuestra era, se aproxima

Es momento de entender, que nuestras raíces salvajes

Ya no volverán a conectarse...

Sagrado tesoro del desierto en tu carne fluye el deseo ambiciosos son mis sueños, mientras bebo de tu sangre

#### En rito

Observo con angustia a esas aves carroñeras que me marcan cómo su presa, huelen la muerte en mis huesos

Intento aferrarme en la arena, sólo encuentro despiadados recuerdos que me envenenan con besos de escorpiones o escarabajos

Mira como el padre sol ríe, cocinando esta impura carne para que un buitre se la trague y al fin mis penas se acaben

El calor atropella mis neuronas siento esta angustia entumecida, mientras mi cerebro atrofiado deja de pensar en quimeras.

#### ¿Qué es olvidar?

Pienso cada día en decirte adiós, no encuentro manera de olvidar tu voz, siento ese maldito nudo en la garganta ¿Qué hago para olvidar?

Cuando cierro los ojos, nos observo a los dos ahora que me baño en solitario, ya no puedo encontrarte ¿Dónde te hallas princesa sirena? de seguro bailando a la luz de la luna

Ahora que mi corazón llora tu ausencia me cuesta apartarme de las madrugadas le pregunto al sol, si ya te vio sonreír ¿Estoy dispuesto a vivir sin ti?

Los días como gacelas son, por las noches grito tu nombre, ahora que las horas me miran sin miedo los meses huyen temerosos de las sombras

Nos viste el mismo cielo, mientras vamos alejando nuestros cuerpos, ahora que no encuentro salvación en mis cuentos, siento el sentimiento de perderte, para siempre...

#### Canta

Ojos de mar Hay algo especial Me basta con soñar

> Están las aves No hay nubes Un cielo artificial

Orcas devoran almas Ballenas blancas y mudas Pesadillas que brillan

> Ya una noche menos Nada es real Solo el tiempo

#### Insensato

Un verso ausente, verbos crecen de entre las algas Y entre colores vivos, explotan palabras Las cuales llenas de odio y una pizca de amor están Una flor con pétalos de cristal, Me habla sobre lo insoportable del viento matinal, Que siempre intenta desnudarla, No sólo a ella, sino a todas las doncellas.

### **Vulnerable**

El amor me sirve cómo una daga para hacer sangrar mi alma, estoy lleno de cicatrices y heridas profundas, que en algún momento fueron sueños de colores dibujados en mi piel de papiro, ahora de obsidiana con un tono escarlata mi cuerpo es, ya no me dejo llevar por burdas emociones, que me vuelven débil y normal.

#### **Parálisis**

Días de reflexión Grita mi alma escarlata, Le doy una plegaria a Dios

Escucho lágrimas de dolor Dagas que sanan el espíritu, Siento una solitaria presencia

Recuerdo una sombra Me miraba mientras descansaba, Presentía que era conocida

Algo en el aire, Está lleno de ansiedad No comprendo el hogar

Justo soñé con mi tierra, Montañas de frutas Algunas eran peras

Azúcar de luna, Fuimos bailando por constelaciones Ya no huimos de la muerte.

#### Sueños adoloridos

Volví a soñar con ella Nos queríamos más que antes, La lluvia me duele otra vez

Su rostro sigue dibujado en mi cabeza, Cada nota de su voz la recuerdo Y ya va ser más de un mes que no la veo

Sigo aquí entristecido, sin fuerzas Intento acostumbrarme a estar sin ti Que mal es vivir así...

Te necesito frente a mi ventana Tus labios de turrón ¿Dónde están? Paseo por cada cuarto, intentando olvidarte

No me dañes más muñeca maldita, Entre sueños deseo tocar tu piel Ese papiro cubierto de pasión...

Que me lleve el caudal de la tristeza Y me ahogue entre las piedras, Pero ya debo aprender a vivir sin ti.

#### Micro

Sentimientos de algodón, guardados en una caja fabricada de pino y acre, es ahí donde también escondo mi corazón, repleto de sangre y odio.

Vida que cambias con el sol, ahora las nubes lucen mejor pero ya no están vestidas de tecnicolor, son más amigables que el ayer, y sigo aprendiendo a evolucionar, son mis ganas de soñar.

Destellos de humildad, agradezco esta sensación de reflexión, hay paz en mi interior, pinto de colores armónicos esos paisajes submarinos, mientras aún escucho sinfonías de humo y viento.

Veo un castillo con cristales, un dragón resguarda la torre donde una biblioteca se encuentra, llena de pergaminos acerca de la muerte y el significado que hay de esta.

Tormentas de arena entorpecen a las nubes repletas de lluvia, una garza navega por ciclones cubiertos de oro y sangre. Hay días en los que no logro entender a donde voy, ni quien soy, tan solo una mosca volando por inercia y diversión.

Una idea enamorada del viento, azota las cortinas crema de una vivienda antigua, pesadillas hieren esos cerebros blancos, enmudecidos.

# Espejismo

Pesadillas que rondan por aquí recuerdo, no parar de morir algo me quieren enseñar, destrucción, poemas de amor

Marcaste una sentencia, me olvido de las horas extraño esas sirenas, que pintaban mis venas

Hay penas ingratas, vienen con fuerza lastimando el paisaje, color de guerra

Dejé atrás las estrellas, lindas niñas de ceniza juegan por la primavera

A pesar del frío, que hay en este encierro, maligno y turbio, aún conservo mi salvaje espíritu.

# Fragancia de una ilusión

Mujer sacerdotisa imaginaria en el agua, te observo triste y marginada, permíteme besar tu cuerpo de sal

Hechicera, dame de aquel brebaje prohibido cada día, me veo perdido ¿Quién soy ahora? mis huesos, extrañan tus ojeras

Salvaje ninfa, que vagas por un desierto busco encontrarte, y llevarte a mi infierno suena oscuro, prohibido sueño te iré besando en cada universo

Ya que deseas marcharte, ingiere mi alma y no me dejes atrás, en tu sangre reencarnaré, bien saben los arboles tu nombre, hecha de sal estas, apocalíptica mujer solar.

## Rosa del mar

Girasol de miel, pintado en el cielo Alma de nube, sonrisa eufórica Sacaste tus vestidos de joyas, Te vendí mi tiempo Por tus abrazos de terciopelo Niña sirena, Recuerdo el paseo, Hablando de letras Disfrutando tu existencia Rosa del mar Ojos de seda Mis huesos exclaman Por tus caderas serenas Imagino las noches Frente a una vela Admirando tu risa Deseando nadar entre esas anemonas.

### Versos variados

(1)

Árbol en llamas Lluvia de estrellas grises Soledad palpable

Pasto de cenizas Agua, fuente existencial Sincero dolor

Papiro quebrado Tinta sangrienta Gloria de papel

Cabalgan las saetas Mentiras en cartón, Solemne astro blanco

Lunas azules Singular sombra Danzante luciérnaga

(II)

Hojas otoñales Ansiedad, semilla gélida Melancólica humildad

Creadora, echas raíces Extraño vacío Aún hay infinito

Sal, amante traicionera Besos invisibles Luz en una canción

Viento, tempestad de acero

Magia fracturada, Huesos en oro

Universo solitario, Sigue en expansión Aún recuerda

(III)

Aprendizaje áspero Sonrisa rota Rocas derritiéndose

La muerte exclama Algo se pudre, Es el sol

Ojalá no olvides la madrugada, Siento tu voz de miel Asfixiante encierro

Además de la noche Escucho murciélagos volar, Se alimentan de sueños.

# **Bosquejo**

Una isla de arena esmeralda, el agua es cómo la noche, silenciosa y oscura. Las estrellas parecen pintadas en el cielo, acurrucadas se encuentran junto a la dama de marfil, en los arboles esas hojas de rubí, decoran aquel paisaje melodioso y solitario. Con el viento danzan sueños y memorias, pulpos zafiro con su tinta china, embellecen las corrientes marinas. La descripción que acabas de leer, puede que sea para vos. Espero lo puedas sentir, y recuerdes las horas en las que me hiciste imaginar aquellos cuadros mentales, que pinto con cada una de mis palabras enamoradas, de tu sonrisa singular.

# Desfogue

Sigo pensando en vos, sueño en regresar a tus manos, necesito oír tu voz

Me desfogo con cada verso, aprendo a ser mejor así podré vivir en tu corazón

Mi bella dama acuática, comprenderé si decides marcharte, y dejarme sin amor.

# Sentimientos agudos

Sigo llorando sobre el frío de mi colchón, le ruego a la noche que me lleve no puedo descansar sin saber dónde estás, la madrugada no me espera esta vez

El dolor de la lluvia habla de nuestra pasión otra vez encierro mis canciones en un diván, para que recordarte, si no estás las aves se alimentan de mi intranquilidad

Quisiera gritarle al sol, lo helado que estoy no encuentro refugio alguno para huir de mí, quejas y dolores son mi alimento para dormir, se robaron lo que era la felicidad

Sufren las calles, mis pies desvanecidos un colosal planeta aplasta mi cabeza contra el barro, no es pecado querer mi libertad, sollozos pintan lo que alguna vez fue la vida

Me fui por ahí para perderme de todos, ahora entiendo que siempre seré aquel frustrado poeta pocas horas me restan, antes de besarte a ti mi dulce dama de la eterna tristeza.

#### Soledad entre muros blancos

Estamos atascados, en los laberintos del amor quiero verte desnuda sobre la nieve, o cómo una mariposa en primavera

Ojos profundos, más que el mar siento lastima de no verlos más, descubrí la soledad, sin tu presencia no hay algo más allá

Quimeras atraviesan el cielo, un azul oscuro, cómo tu ego voy en busca de campos rojos, sólo encuentro muros blancos y densos

No mismo me encuentro, estando adentro muero lento resurgir de entre la nada, extraño las aves caramelizadas

Noche acompañas mi nombre la cera de velas en la acera, que hago para vencer su ausencia, susurro a las libélulas, que me hacen falta tus piernas.

# Viejas telarañas

Girasol, la sombra de un amor inconcluso cómo la sinfonía, de algún incomprendido compositor

Mareas suenan, cómo pianos en Do menor ahí se incorporan sueños entumecidos de dolor, ya la vista no es opaca, no concluyo la oración medito para acordarme, del sonido de tu voz

Hoy te quiero embellecer una bocanada, con sabor a piel verbo de marfil hazme sonreír, allá vamos, sumerjámonos en fuego

Un corazón de pierda, que arde por dentro humedeces las praderas bañadas por el sol, y ordenas ilusiones eternas vestidas con seda de viejas arañas.

### Caída

Diferentes direcciones, aún quiero verte por mi barrio eres luz, brillo para mi voz

Vivo con el temor de perderte pienso en las noches musicales, tanto tiempo ya

Cuando recuerdo las noches en el mar, tus pupilas de cristal me hacen llorar

Me condenan las ideas del tiempo, soy un peón de tu falda no me dejes morir de madrugada

Dame un beso de sol, me duele el aire solitario un triste del paisaje absurdo soy

Ilusión, tortuosa mujer de la pena que golpea mi puerta allá deben estar bailando esos muertos de pena

Mi tiempo se esfuma con la luz de cada mañana, ya no quiero más noches de tristeza.

## La condena

Sumo nuevos pensamientos, cabezas de vidrio romperé un vaso en este infierno

Aún pienso en la muerte, santísima dama, hermosa y pura Llévame de la mano, bonita musa plásmate en mis venas.

#### Declive

Quiero escribir millones de estrellas en tu rostro, me hace falta tu cuerpo entre las sábanas espero ansioso el momento de verte con el sol, no importa si no regresas a la habitación hoy me tatuare tu sonrisa en las venas

Ya no me destruyo con emociones pasadas solamente pienso en valorar cada mañana, aún vivo en la pesadilla de perderte ya que actualmente me enteré que ya te marchaste

Escribo versos con mi rostro de payaso lucen felices, pero están destrozados, me voy despidiendo de memorias tóxicas, fuiste aquella adicción que más complació a mis neuronas ahora me doy cuenta de que yo, no era el único problema

Tendré que despedirme, si es necesario de esta manera o tal vez en una cita a ciegas dejarnos llevar por la marea, dulce mujer veraniega, fuiste fuego en mi encendiste luces que alguna vez extinguí.

# Pluma de sangre

Escribir y llorar, lágrimas inconsecuentes sin refugio alguno

Problemas sin remedio sombras elocuentes, dentro del infierno

No veo oscuridad, explosión neuronal colores de ilusión

Esconderse tras luces calles placenteras, aprender a volar

Sobrevivir sin destellos, ahuyentar el dolor sin esfuerzo.

### Blanco abril

Lindas nubes de abril, de nadie es la culpa solo mía

Acusaba a dios con odio, rencor florecía en el interior suspiros con dolor, no de amor

¿Por qué nací así? impotente sensación, la gente de mi hablara

Frustraciones sin armonía o color, construyo una nueva forma de entender mi interior

Hay culpa de por medio, sanar heridas de dagas hundidas por mí.

# **Espontaneidad**

Praderas de nieve Escribir entre bambú

Relámpagos verdes Lluvia de plata,

Música de camaleones Pinos lunares

Inspiración dorada Ser celeste Pulir al tiempo, Cuerpo de vino,

Avispas en sangre El sueño invade

Las golondrinas somnolientas ¿Y ahora qué? Navegan entre nubes, Soy po

Navegan entre nubes, Soy poeta,
Algunas son turrones Alguien de las estrellas

Luna, dulce aroma Simétrica balsa

Recuerdo tus pechos, Condúceme al fuego, Eran perfectos Escucho al mar invernal

Entre el desierto Algo dice la noche Dunas y escarabajos, Un tigre en llamas,

Pilares con símbolos Lágrimas azules

Ilusión de jabón Altibajos que arden

Las horas transcurren, Menciono verbos,

Algo enferma Carnívoros entes verdes

Historias de miel Mariscos danzantes

Comienzan a quemarse, Provienen del norte,
Alas de metal Hemisferios oscuros

nus de metal memsierios oscaro

### Frías baldosas

Una pregunta ¿Qué es real? Allá afuera está

Recuerdos de madera Alguien corretea, El piso se enfría

La solitaria neblina Algún día la besaré, Mentiras en la piel

Frío pasea por la calle, El tiempo se desvanece Un pobre cachorro abandonado

No hay temor Sobre la vía reposo, Llamando la atención

Sueño de mediodía Besando ásperas paredes, Soy incognito

## Incertidumbre

Frutas de polvo Anemonas geométricas Aquí hay ansiedad ciega

Poemas ocultos en la luna Tengo fe de sentirte Caminemos entre las sombras

Pusiste el amanecer en las ventanas Un diluvio de té dentro de un paisaje porcelana, Estamos en un trance lírico y mágico

Tú llegaste a mi vida en un haz de luz Llenaste vacíos que había por aquí, Ahora busco cómo salir

Siento mis fuerzas decaer, La presión es insoportable El ambiente me hace sentir gris

En constantes crisis mentales Salgo muerto espiritualmente Físicamente distinto, Mentalmente soy lo mismo.

### Nocivo amor

Luces cómo la medianoche, Oscura y misteriosa te veo danzando a la luna

Ahora que te recuerdo mujer blancos son tus pechos, recuerdo esa desnudez

Caminas por las sombras tal cómo el sol apareces en la ventana luces igual de fresca que las rosas

En mis sueños te beso toda el alma, Ahora que lo pienso mejor Eres la única amada.

Basta ya de recordarte, Ahora en cada sueño te desvaneces Dejaste mi reino de liricas, Ya no eres una gloriosa diosa

Dejaré de escribirte, Decidiste marcharte por la esquina Y ahora todos nuestros recuerdos Se volvieron nada más que arena.

# Un sentimiento parecido a la felicidad

El frío ya no duele Cuando hace sol soy feliz Las hojas besando mis manos Y nubes sonríen a mis pies, Escribir es parte de la vida Ya no sufro más.

### Pensamientos adversos

Dame un verso, ese que anhelo Dentro de la adversidad, me pongo a pensar Conozco la orilla del mar, Más no se explicar la libertad, Sigo buscando un significado, Algo que me desate de la vil muerte.

## En camino

Veo frente al espejo, Sombras que me sonríen Maquino en mi cabeza, La manera de recordar Esas veces que supe odiar Ahora que me conozco, Entiendo como navegar.

# Imagino para sentirme bien

Hay una pradera anaranjada, Donde ninfas vuelan bajo la lluvia Y la luna les pinta sus cabezas, Búhos cantan notas sangrientas, En este lugar habita Un joven poeta adicto a las estrellas.

# **Deseos improbables**

La poesía es música del alma Hay que tener agallas para crearla, Puede transportarte al fin del universo, O difundir tristeza por todo el cuerpo, Así de hermosas y gloriosas son las letras.

Calmado sale el sol a caminar, Divagando por la existencia nauseabunda, De aquellos que dicen amar, Ahora que se encuentra meditabundo, Desea encontrarse junto a ella.

## Extrañarte

No soy un profeta, pero hablo con seres celestiales acerca de ti

No puedo ser el mejor artista, y aun así logro plasmar la belleza de tu sonrisa en mis versos.

Hoy esculpí tu cuerpo, con cada una de mis neuronas y así admirarte cada madrugada.

### Solitaria criatura

Aquella bestia de cabeza espinada, con lengua de serpiente, su cuerpo lleva los colores de un camaleón, tiene ojos de gecko y el aguijón de un escorpión. Se alimenta de la sangre derramada después de un homicidio, no le hace daño a ninguna de sus presas, solo busca saciar el hambre, que le comunica su cerebro y corazón. Le gusta pasear por las noches despejadas, admira a todas las estrellas que se pintan en el firmamento, recordando al ser humano que fue en algún momento.

### Reflexión

En las profundidades del ser, se encuentran las ilusiones que el individuo desea cometer, mientras piensa en su existencia. Se da cuenta de que hay ciertas horas en las que duda de su supervivencia. Hay momentos en los cuales extraña la brisa de la libertad, él sabe que la eternidad dura un segundo, eso le otorga una pizca de tranquilidad, ahora que se olvida de odiar, vive en paz.

# Como curar la soledad

Cuando más me siento sólo me pongo a escribir y dejo llevarme por las fluctuaciones del tiempo

Mi destino se encuentra en la cascara de una nuez, soy el aprendiz del escritor.

# Hora de dormir

Mis recuerdos se han ido esfumando con el viento

La noche se manifiesta Ante mi ventana, con criaturas espectrales

Me veo al espejo, en esta lúgubre habitación.

# Herramienta

Mi pluma es la herramienta, con la que construyo nuevas dimensiones Es la eterna compañera, Enfrenta a temores y crisis existenciales, La única fémina que no me dejará sólo.

### Perro solar

Hiciste de tus cenizas, la tinta de mis poesías Entre tantos planetas, escogiste habitar acá Hiciste de tus cosas imposibles, mi inspiración En los cactus del desierto, veo tu rostro Acompañado de tus letras, le sonrío al universo A través de tus ojos, aprendí a nadar entre la multitud Y ahora que eres eterno, te respiro en cada mañana

En mi corazón delator, siento tu alma cantar Supiste llevarme más allá de los límites, donde me supe encontrar Esa ingrávida sensación, al momento de oír tu voz Te volviste parte de mí, como el aire o el agua Cada una de tus melodías, enciende ese fuego en mi interior Tienes la cura para todo mal, que me intenta cegar Hablé de vos, y el cielo se enmudeció

Cómo una fuerza imbatible, marcaste tus huellas en el infinito Con tu nombre aprendí a volar, con aquellas aves solares Glorioso el día en que el viento, acarició por primera vez tus cabellos En esa creativa locura, supe ahogar todo mi cuerpo fragmentado Atravesando un Río Babel, voy buscando cada una de tus memorias En ti supe encontrar el significado, de la belleza que hay en esta naturaleza muerta

Y entre cigarros y misiles, llegué a sentirme parte de ti Allá en tu altar, Gustavo, quiero decirte... Eres parte de mí ser.

# Sin rumbo

Dulces sonidos de ninguna parte, se dirigen a Marte

Secuestran mi alma naufragada, a conocer nuevos colores y sabores.

### **Titubeos**

Nubes de sangre, Jardines con mariposas Que cambian las agujas del tiempo, Con cada movimiento de sus alas

Vaya delicia, la de dudar sobre uno, Esa fatua sensación en el interior, Que te pone a pensar...

Sucumben mis pulmones, Ante la presión submarina, Haciéndome fantasear una vez más.

## En aislamiento

Se esfuma con el tiempo Los árboles, que ahora desnudos están Bajo la luz de estrellas invernales

Sediento cactus, sudas la verdad La cual se me esconde, tras la ignorancia O esa falta de apetito, por conocimiento

Encienden cigarrillos en mi piel, Siento las llamas saboreando la carne Calcinada por el placer inevitable

Escucha el sonido de los barcos al volar, Prepara tus alas y déjate soltar, Al infinito vacío de tu alma inmortal

Saluda a tus dioses, ofréceles tu mente A cambio de poder mirar, Lo que se encuentra ahí, donde nadie ve

Estallan montañas, creando valles coloridos, Agua pura cómo el cielo Limpia las nubes de pesadillas.

# Volar pensando en su alma

Astros que se impactan en tu cuerpo celestial mírame directo a los ojos, y sedúceme con tu melodía amazona de brillante y suave piel

Nadando me encuentro en tus pupilas dilatadas das significado a cada nueva constelación alcancé el sol con uno de tus besos inmateriales

Me contagias de locura, me abrazas en luna llena y un planeta rojo goza en lo más alto

Mientras me brindas de tus partículas dulces las estrellas antiguas sonríen, siento una galaxia estallar

En la nebulosa de tus cabellos navego con mis dedos, y entrelazo cada uno de ellos

Inmerso en la oscuridad me supe de cuerpo agarrar y en aquella bella alma reposar

Junto a tu cuerpo soy alguien inmortal dispuesto a su alma sacrificar, por volar en el cielo de tus pensamientos.

## **Caminata**

Vamos de la mano, estamos juntos frente al mar.

Pienso en el vasto universo de neuronas, que existe en mi cabeza.

Voy buscando un verso tridimensional

Algo que sobrepase lo establecido por la métrica

Poder construir imágenes con un par de palabras

Necesito aprender a fluir con la lluvia.

### **Flotar**

La noche me habla Flores que cantan Recuerdos en la nevera

Por la madrugada Canto a la primavera Persigo mis temores

Sigo buscando calma Mi alma consternada Ahuyento las lombrices del recuerdo

Sentimientos amargos secándose al sol Violentas emociones golpean el suelo Las aves y su vuelo.

## **Almas inmorales**

Imágenes sexuales La nieve en los huesos Exclamas un nombre, Se humedecen los valles Mientras los alocados segundos Desnudan nuestra pasión Pruebo de tus labios El elixir de mi manía Me convierto en un caníbal Mujer de mágicas dimensiones Y piel de melcocha, Todo se vuelve diferente Cuando entre tu alma inmoral Me veo inmolado, Mientras nos cobija el sol En su eterno calor.

# Bizarro ¿Surreal?

Tazas de té, Decoran la mesa bellas mariposas Galletas con chispas de sangre Y dulces cerebrales, Serán nuestro banquete en la noche

Una figura esmeralda Surca las oníricas galaxias, Paseando por constelaciones antiguas

Ya es momento de arrojar la obsidiana Y poder volar con las garzas, Sobre el cristalino mar

Presta atención al atardecer Es tu última noche de vida, Una vez en la alborada Serás un dios

Los planetas se funden en tu corazón, La luna cantando Simulas un eterno adiós.

## Desde la habitación

El sol se apago Salió la luna a bailar, En silencio me dedico a llorar

Hoy las nubes están tímidas El pasto apresurado crece, Las aves ya miran sus arrugas

Los zorros ocultos están El pálido manto del invierno besa los árboles, Embelesado me tienen esas flores

Ya las estrellas principian, Escucho los asteroides transitando Dibujando espirales en la noche.

## Desatento

Sufro de una crisis nerviosa Mi alma distraída grita Y no me logro enfocar

Ahora que te veo Muchacha de ámbar Admiro tu presencia

No te olvido Día y noche pienso Ayúdame a entender.

# Fin

Devuélveme la abrigada noche Más no te vayas de mi lado, Socórreme del pasado Y dame tu brillante mano

Aprendí de las sombras Que odiarte no me llevara a ninguna parte Me encuentro dispuesto a seguirte Terminaremos de escribir nuestra historia La cual ya llegó a su fin.

#### Soltar

Caminando con la lluvia Siento al río gritando con locura Me encuentro sediento y derretido Sigo la luz en la penumbra

Observo aves coloridas Son de variadas formas Unas cuadradas, otras redondas Algunas se posan en mis hombros Criaturas que rompen el cielo

Manipulaste mis amaneceres Llegué a creer en tu amor Pero eran mentiras sabor a ron

Ya no lloro por tu ausencia Los pájaros ya no llevan tu nombre Ahora el cielo no tiene prisa

Pienso en abandonarte La intemperie no me asusta, Ni estar sin vos.

#### Cartas mortales

Escribo cartas que dicen "Te amo" Escucho tu nombre en cada rincón Recuerdo las mañanas verdes Te encontrabas desnuda y acostada en la recamara

Ahora que te veo en cada cielo, Siento el vacío en mi corazón Te imagino cerca de mi piel incolora ¿Dónde te encuentras mujer tiburón?

Déjame beber una vez más de tu sangre, Caminar por tus huesos blancos y mágicos Me haces dormir por los desiertos de la depresión Así no siento más este maldito dolor

Ayúdame princesa de los mares Regresemos a los paisajes de colores Volemos por esos tulipanes.

# Errónea expectativa

Algunas veces le canto a la luna Sobre mis penas demacradas, Lo difícil es ver en la soledad Y es peor cuando hay oscuridad

Quiero asomarme por la ventana Poder apreciar el reflejo del sol El cual se proyecta en tu interior Y saborear nuestra pasión

Te llevo colgando en mi pecho Sé que no es tarde para amar, Vimos lo hermoso y deplorable del amor Y así destruirnos en la distancia.

# Oscilar

Hago que el universo se desvanezca, Con cada verso que pinto en la sombra Abandonada por tu cuerpo

Las estrellas vibran, al compás de esas melodías que extraigo de tu sangre.

## Vicio

De tu piel bebo Ese vino enfermizo Que me vuelve ciego.

Te vi caminando por el jardín de mis memorias

Luces tan hermosa en tus vestidos, plateados cómo la luna

Controlas las mareas que besan mis costas repletas de arena, dorada cómo el sol.

# Infectado de recuerdos

Fue un verano escandaloso Risas enmudecidas por el viento, Oscuro atardecer de otoño

Conseguí verte en el día Ocultos besos inmorales Las piedras son corazones Ríos de memorias toxicas.

#### **Nuestro momento**

Lago de aves Con plumas rubí, Las estrellas ríen

Te llevo donde amamos, Igual que dos inocentes, No pensábamos más que en pasión

Inventar nuestros pecados Esos que nos condenaron Al vacío del tiempo

Me fui a esas praderas Que en llanto arden, Y descubrí que no estabas allí.

# Inevitable

Lo invisible del mar no son las penas, lo frágil en vos son mis poemas

detrás del sol escondí mi marchita alma, no supe predecir el daño que crearíamos.

# Agónica canción

Corriente eléctrica emana de tus caderas, danzas entre las llamas con tus pies de cristal, dama intangible déjame comer tus prohibidos pechos

Destrucción de galaxias en espiral puede que el fin sea en tus ojos, la maldición de tu ausencia que dejaste en mi cuerpo, irritado le grito al viento mi agónica canción.

## **Escalofríos nocturnos**

Cuantas madrugadas pintadas de añil, por esa voz que supo engañar a la razón

Tu piel me enloquece, entusiasma mis ganas de respirarte, sentirte entre mis venas

Escribiré en tus labios versos clandestinos, agitadas nuestras constelaciones

Enrédame entre los hilos de seda que bañan tu cabeza, y vuélveme mortal

Temblé por las palabras que me dirigieron a tu piel, que enloquecen la noche.

# Colgando entre tinieblas

Caminante de la noche, que cuentas a las veredas tus historias y poemas, que fueron escritos para algún nocturno amor

Mientras narras tus travesías exhalas el humo, que el mismo diablo te regaló

Tarareas canciones de años ya muertos, para no sentir en tus huesos la soledad.

#### Versos variados

(1)

Una nebulosa

se incrusta en mis ojos

Ciervos verdes corren hacia el horizonte Pintan el bosque miles de águilas plateadas Naturaleza química repleta de sombras y rostros.

> Si una voz se funde dentro de mis huesos No tendré más remedio que colgarme del cielo Suplicaré a la dama de la noche, para que de mis sueños se apiade.

(II)

Sentados en la nieve nuestros pies lloraban y te desvanecías

> El rayo ilumina en la nada, juegas en la realidad fantasma con alma de tormenta

Manzana de sol un verbo de sangre ilusión que envenena

Página en blanco, ya no sé qué más pintar

Soy un absurdo, un egocéntrico que no hace más que, enredarse la vida.

# Sueños

Palabras escritas en fotones Barcos angustiados y borrachos piedras trazan nuevos horizontes

El musgo pintado en los campos inertes cuerpos, flotan por el río ciclones que ahogan las costas

Ya llegan sin aviso las golondrinas tus neuronas encerradas en un bucle todo se vuelve silencio, el vacío espera.

## Balsa

Prepara las tazas, que me apetece beber una infusión con sangre de dios y flores mi cerebro se vuelve melancólico

Temblores que crean grietas en el espacio, me consta la existencia de las sombras en mis memorias de furia

Destrocé los cristales pasados, perdí de vista las puertas del universo permanezco plantado en la luna.

## **Postal**

Un escritor de letras fantasmales espectros irradiantes en el fuego, volvieron las cenizas al mar

Flores cantan y devoran sueños, guacamayas fumando en pipas de hueso, una reverencia a los dioses de rubí

Tambores despiertan iracundos volcanes olas se tragan a los inocentes, los árboles de pino, duermen inseguros.

# Respirar

Olvidé el roce de tu cuerpo, en mis mañanas supe extrañar las verdades que nos engañan, palpé tus sueños dulces y empapados

Rompimos la ceguera del hastío, que nos volcaba hacia la locura inhóspito sueño que llegó a su fin

Abrazo una vez más tu ardiente alma, de tu mano descubrí esos horizontes que veo en tus ojos de sirena.

## **Abrir**

Olvidé estirar el tiempo nos encaminamos por constelaciones mudas un cuento que permanece dormido

En el abismo de tu cuerpo déjame ser quien caiga por los peñascos, qué dibujan una simétrica pasión

Sangrienta noche de vino y poesía, busqué las letras entre las persianas y solo encontré una rima dormida en tu voz

# Gloriosa (Dama)

Desordena tu cabeza, al ritmo de acordes submarinos la escucho caminar por aceras de ladrillo, ¿vendrá a besar mis labios fríos?

Sintonizo las canciones que nos crean, hacen a nuestros huesos evaporarse para ser polvo juntos

Hago arte en base a tu desnudez, una perfecta piedra preciosa se aloja en mis memorias.

# Poema impuro

Eres el cosmos sobre la tierra, venus ultravioleta, abriste mis ojos diamante las luces se ven reflejadas por las aristas

Comprendo el flujo del viento un aura del norte se posó en mis hombros, la ridiculez de imaginar un paisaje estelar

Cada palabra carece de sentido propio en un punto todo se conecta, dando sentido a los versos.

# Charlas

Permanezco despierto para charlar con un felino aparece en las madrugadas cristalinas, con su túnica gris camina elegante por el tejado

Me habla acerca del alma de las nubes, y se pone a ronronear con la luna mientras acaricia cada estrella

En la oscuridad su voz se desvanece ya no hay sonidos en el viento, otra vez veo el amanecer, despierto.

## Variado

Al cielo le sobra celeste, hay grises corazones

Felicidad, gemela de la muerte inundas de placer los campos, incendias el animus

Plantar colores en el sol nubes rebeldes, con formas de cohetes la tierra se ve más pálida, obsoleta

Puentes cantan rocanroles la corriente atrapada en relojes naufragó la sed de amar

Campanadas anuncian los días apocalípticos, los grillos gritan en vano, el pasado incomprendido serpiente de blanca sangre, envenéname el alma y déjame morir en la eterna madrugada, sedienta de sombras inmortales.

## Pasión oculta

La tierra se tiñe con colores y emociones que pintan tus pies

Aquella tranquilidad la veo reflejada en tus cósmicos espejos esmeralda

Quiero colorear tus ideas con mi inusual perfección

Navegaré en el mar de tus dudas, y limpiaré esa amarga inseguridad

Cómo un asteroide, brillaré en el firmamento sobre tu cabeza

Y con un verso, me posaré en tus labios y leeré tu mente.

# Un instante de luz

Fibras de avellana sonríe el cielo cuando caminas en mi

Sacudí la cabeza pensé en lluvia no me alegró

Embelleces las orillas ya es tarde y se hizo de noche escuchamos música frente al río.

# Confesión

Cabellos de avellana, y una profunda mirada, verde cómo la hierba

No soy del tipo que escribe versos de amor, prefiero la tristeza en la pasión

Noches en las que perros muerden a esas estrellas caídas del cielo

Puedo observar esa luna alumbra el rastro de tu sombra, y me recuerda a esos besos prohibidos.

La marea nos abraza, mientras tendidos en la arena nuestros esqueletos se unieron.

# Despedida

Acaríciame el alma dulce muchacha invisible te regalo mis atardeceres, si tan solo me dejas mirarte

No sé cómo escribo esto, tengo todos los factores en mi contra, nervios con un toque de ira y desesperación un cruel demonio, que busca la redención eso soy hoy

Pero sé que tu mirada esmeralda, ya no podré contemplar más la noche está aún más oscura, se vistió de gala, solo para verte caminar con tu melena repleta de melodías y esa sonrisa que alivia cualquier mal Pero ahora tuve que partir, porque tengo miedo de quererte y transformarme en un ser feliz.

# Culpa

Y siento ese dolor la fiebre recorriendo mi cuerpo se fue nublando el paisaje

Imágenes de un invierno cálido los espejos reflejan la soledad de mi alcoba en verano

Un sepulcral viento peina las hojas del eucalipto adentro arden mis entrañas

El sentimiento de culpa cómo una tempestad que azota las piedras de la costanera

No esperaba amar en intensidad, cómo el fuego que arde comiéndose a todos los árboles

Pero no llegué a controlar, aquel dolor que había provocado cuando en tus ojos esa luz se esfumó.

#### Vivir

Hoy recuerdo tu rostro, cuando observo las montañas y siento lo diminuto que soy

De qué sirve seguir envuelto del pasado, si ya no hay algo más qué dibujar

Entendí de las estrellas y de esas aves otoñales, que todos estamos de paso

Y ahora mi alma desnuda flota por el universo placida y ligera

Ignorando el mañana aprendiendo del ayer viviendo aquí y ahora.

# Amaterasu y Tsukoyomi

Dios de la luna en tus pupilas vuelo, dame el conocimiento

Me refugio en nubes de tempestad truenos y rayos morados alumbran el inmenso cielo

Diosa del sol, de infinitos cabellos te escucho en el horizonte silbando una ácida melodía

Me cuelgo de tus vestiduras mientras te ruego de rodillas, que me inmoles en tu piel.

## Amor de invierno

Amor de invierno una mujer ámbar, labios de terciopelo inculca nuevos deseos

Te observo en sueños dentro de mi interior y siento esa indiferencia que quema las praderas

¿Sabes cuánto te amé? le doy vueltas a la luna solo por verte reír y escucharte gritar

Los grillos ya no danzan al sol tu cabello combinaba con el viento nuestros cuerpos se juntaban al unísono del infierno.

# Musa de los sueños

Astros que se impactan en tu cuerpo celestial mírame directamente a los ojos e hipnotízame amazona de brillante y tersa piel nadando me encuentro en tus pupilas dilatadas das significado a cada nueva constelación alcancé el son con uno de tus besos.

# Anaranjada y sublime emoción

Me eres igual de bella que un día soleado, perfecta tal cómo el invierno

Quiero poder mencionar tu nombre en cada una de mis noches y sentir tu piel en la mía

Buscando palabras mágicas encontré, una que queda contigo y te la diré cuando tus ojos brillen

Dime donde te encuentro mi musa si en los campos elíseos o acostada en mi alcoba

Te escribo poemas, como gotas de lluvia en las nubes dibujé tu sonrisa y designé tu alma a la primavera

Con mis sentidos te aprecio como una obra de arte me recuerdas a una venus

Esa aura anaranjada que emite tu cuerpo, las luces vuelven alumbrar.

#### Poema #1

Rosa subacuática entre llamas el mar me habla en otros idiomas, me predice profecías de un verde planeta

El césped cana sus penas bajo las estrellas te abracé, un relámpago azul pintó el cielo

Se unieron los universos en forma de un triángulo escaleno los colores iban cambiando con los versos

Aves que danzan entre tus caderas sirenas arreglan tu perfecto cabello la luna era apenas una niña traviesa Montañas cubiertas de acres decoraban aquel paisaje frío e inhóspito, el viento con aroma a café besaba mis pulmones

No cualquiera te sufrió de esta forma el problema de nuestra existencia, fue lo que nos llevó a destruir...

#### Poema #2

Guardé tus ojos en un baúl, cada que te recuerdo admiro su brillo de vez en cuando por las madrugadas

Bien sabes que te daría mis noches, pero prefieres hundirte entre vasos de alcohol y un poco de humo denso que viene de un blunt

Ahora que hago magia con asteroides, dejé atrás los misiles de nicotina por sorbos de agua pura

Sin embargo mis sábanas te extrañan, aquellas piernas carnosas que bailan mientras nos íbamos amando en el amanecer

Las horas son incongruentes me dicen las cosas que no quiero saber, por algo prefiero ensordecer

Estoy en el limbo de mis emociones hay ciertos momentos que vuelo alto, mientras que en un segundo impacto mi cuerpo en el suelo.

## Haikus del alma

(1)

Por la cordillera nieve y sueños, hay peces en el cielo.

> Puentes amarillos ríos de huesos memorias encerradas.

Un sauce llorón grabaron sus nombres, dos aves amándose.

> Luna de plata verbos masacrados, orgullo herido.

(II)

Las nubes cantan un oasis al horizonte, dragones de jade.

> ¿Qué buscas? un escape, besos de la muerte.

Corazón de invierno lagunas y espejos, emociones calientes.

Cuerpos vacíos explosión de colores, amor palpable.

## **Fénix**

Esa brillante emoción se plasma en mi interior siento al sol

Hay una gama de redes que me envuelven con surreales identidades

Fui parte de un cuadro donde pertenecí a lo gris y me hundía en el pasado

Ahora que resurgí desde las cenizas, vuelo a la par de los cometas

Observo en el mar figuras y planetas hechos de sal

Los pétalos en tu vientre dibujan al horizonte anaranjadas y sublimes nubes.

## Lifan

Alto volar y tocar las nubes, jugar entre las estrellas mientras te canto una canción

Mirar el eterno universo que se refleja en tus ojos, hechizando mis neuronas

Admirar el mar que baña tu cuerpo, pulpos escarlatas cuelgan de tus pechos y en la arena tu nombre escribiré

Nadie logra entender lo que eres, vienes de algún lugar lejano y es por eso qué en mi planeta te quedaste

Doy mis mejores versos por inmortalizarte, que seas igual de bella que las galaxias las qué cubren nuestras cabezas

Ahora que estas en mis venas, cada poema y letra te pertenecen así cómo el alma de este poeta...



# Semblanza biográfica

Francisco Javier Carrasco Ávila

Joven cuencano de 21 años. Estudiante de Psicología Clínica en la Universidad del Azuay. Desde muy pequeño ha participado en concursos a nivel escolar: ganador por dos ocasiones del Premio a la Poesía "FILELIA", mención Gabriel García Márquez; concurso organizado por la Unidad Educativa CEDFI, donde obtuvo su formación básica y de bachillerato.

Su imaginario ha superado el universo de los cuentos de hadas y él ha sido el creador de su propio multiverso.

De personalidad noble, suave, sensible, soñador y altruista, el mejor de los amigos. Francisco ha participado como invitado en el evento de poesía "Rápido Total, POETAS CUENCANOS EN ACCIÓN" organizado por la Dirección de Cultura del Municipio de Cuenca en el mes de la poesía marzo 21 de 2016, evento con un formato innovador y versátil que tuvo entre sus invitados a poetas y poetizas de gran trayectoria a nivel país como, Jorge Dávila Vázquez, Catalina Sojos,

Cristóbal Zapata, Sara Vanegas, Galo Torres y Ángeles Martínez, entre otros grandes de la poesía cuencana.

Su obra SUPERNOVA es la recopilación de versos desde el año 2016, cuando apenas iniciaba su capacidad de asombro al desbordar en su creación.

Francisco participó en calidad de invitado al evento "Velada Poética" en el Museo Remigio Crespo de Cuenca", organizado por la Editorial Centro de Estudios de América Latina (CES-AL) en noviembre de 2019, resaltado como "una joven promesa" y compartiendo telón con las poetizas cuencanas Isabel Aguilar Jara y Yesenia Espinoza Román.

Francisco es de esas personas que plasma en sus letras lo que su corazón y su alma le anuncian; su poesía es muy experiencial y decidora; cuenta con una capacidad creadora que supera todo límite tangible e intangible.

## PUBLICACIONES COLECCIÓN TALLER LITERARIO

# Directora Kelly Paola Loaiza Sánchez

- 1.- POEMARIO de Edisson Cajilima Márquez, con prólogo de Francisco Viña (2019).
- 2.- SÁBANAS RESUCITADAS de Juan Fernando Auquilla Díaz, con prólogo de Catalina Sojos (2019).
- 3.- MISCELÁNEAS DE VOCES JÓVENES de VV.AA., con prólogo de Juan Almagro Lominchar (2019).
- 4.- SUPERNOVA de Francisco Carrasco Ávila, con prólogo de Jorge Dávila Vázquez (2019).

SUPERNOVA es el fruto de una serie de revelaciones. que sufre todo hombre en el camino hacia la madurez, pero de las cuales solo es consciente y nos deja un testimonio, a veces dolorido, a veces angustiado, raramente muestra de una plenitud de espíritu y de sentimientos, este conjunto de textos reunidos a lo largo de los años, rescatados del olvido y la destrucción. Únicamente el ser privilegiado, que va tomando consciencia lentamente del don que posee en el plano expresivo, en el misterio de la percepción de los diversos mundos en los que habita -y habitamos-, logra dejarnos un testimonio de ese proceso, de esa evolución, los demás se echan a la espalda su carga de penas o de gozos, y van ansiosamente en busca de aquello que anchamente podríamos definir como el futuro.

Jorge Dávila Vázquez





